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Notulen gemeenteraad 
01 september 2020 

Aanwezig: Alain Pardaen burgemeester 

Marianne Gorre voorzitter 

Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, 

Piet Van Heddeghem, Herman Strobbe, Lieve De Gelder schepenen 

Albert De Geyter, Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, 

Claudine De Pauw, Freija Colpaert, Herman Maudens, 

Hilde Anneessens, Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, Sabas Moschidis, 

Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, Wouter Bracke raadsleden 

Pieter Orbie algemeen directeur 

Verontschuldigd:  

Afwezig: Kathy Mercie-Mertens raadslid afwezig voor 18 

Walter Govaert raadslid 

 

OPENBARE ZITTING 

De voorzitter  vraagt om agendapunt 2 en agendapunt 3 gezamenlijk ter stemming voor te 

leggen. Dat geldt ook voor agendapunt 15 en agendapunt 16.  

 

 Stemming over het clusteren van agendapunten 2 en 3 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

 Stemming over het clusteren van agendapunten 15 en 16 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 
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Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

Notulen 

1. Notulen van de gemeenteraad van 16 en 23 juni 2020 

Het voorstel is de notulen van 16 en 23 juni 2020 goed te keuren. 

 

De voorzitter  heeft geen opmerkingen doorgekregen. De tekstuele zaken zijn inmiddels 

aangepast. De voorzitter geeft het woord aan raadslid Blancquaert. 

 

Raadslid Blancquaert  bedankt, in navolging van de commissie van donderdag jongstleden 

in verband met de brand in de Schutterstoren en de daaruit voortvloeiende 

asbestverontreiniging, iedereen die aan de bestrijding van deze brand en de behandeling 

van de verontreiniging heeft bijgedragen. N-VA wenst via deze weg ook de steun te 

betuigen aan de diverse betrokkenen en wenst hen moed, veerkracht en volharding toe. 

Hopelijk worden hieruit lessen getrokken en wordt het draaiboek inzake de afkondiging 

van het gemeentelijke fase verfijnd. De gemeente kan maar beter goed voorbereid zijn met 

enkele Seveso-bedrijven op haar grondgebied. 

 

De voorzitter  dankt en beziet de bijdrage van raadslid Blancquaert als een mededeling. De 

voorzitter geeft het woord aan raadslid Colpaert. 

 

Raadslid Colpaert  dankt voor de tekstuele aanpassingen. 

 

De voorzitter  antwoordt dat dit inderdaad is gebeurd. De verslagen zijn goedgekeurd. 

 

Stemming 

 

 Goedkeuring notulen 16/6/2020

 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 
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Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

 Goedkeuring notulen 23/6/2020 

 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

Aankoop- en contractbeheer 

2. Nijverheidsstraat: goedkeuring boven- en ondergrondse 

erfdienstbaarheid aan IMEWO voor e-cabine 

Tijdens de realisatie van de verkaveling te Nijverheidsstraat (2002-2003) werd de verkavelaar 

Bostoen opgelegd om een elektriciteitscabine op te richten (grondeigenaar: NV Gronden 

DB, later VEKABO nv). 

De e-cabine staat op het kadastrale perceel 1ste, G nr. 198P4 (opp. 25m²) eigendom van 

Vekabo nv, ingesloten in het gemeentelijk perceel nr. 198W4. 

Door de verkoop van de e-cabine aan Imewo, dient een erfdienstbaarheid van toegang en 

ondergrondse erfdienstbaarheid voor leidingen toegestaan te worden door de gemeente. 

Dit gebeurt in dezelfde voorgebrachte notariële akte als de verkoop. 

 

Het voorstel is de gevraagde erfdienstbaarheden te verlenen aan Imewo door middel van 

goedkeuring van het ontwerp van akte. 

 

De voorzitter  dankt de burgemeester en stelt vast dat er geen vragen zijn. 

 

De voorzitter  brengt de agendapunten 2 en 3 in stemming.  

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 
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Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

3. Achttien Augustuslaan - kerkhof (kant Duinenoord) opstal & 

erfdienstbaarheid 

Er werd een omgevingsvergunning aangevraagd door Fluvius met het oog op de sloping 

van een bestaande hoogspanningscabine (parking kerkhof Centrum – Achttien 

Augustuslaan) en de vraag tot vernieuwing ervan in de nabije omgeving. 

Formeel en notarieel dient volgende vastgelegd te worden: 

 een opstalrecht op een deel van het gemeentelijk perceel 2de afd, sectie D, nr. 895R 

(18,69m²) zoals aangeduid op het bijgevoegde opmetingsplan (gele kleur) voor de 

oprichting van een nieuwe HS cabine. 

  een erfdienstbaarheid van toegang en ondergrondse erfdienstbaarheid voor leidingen 

op een deel van het gemeentelijk perceel 2de afd, sectie D, nr. 895R (7,42m²) zoals 

aangeduid op het bijgevoegde opmetingsplan (zone 1 in blauw). 

 

Het voorstel is het opstalrecht en de erfdienstbaarheid te verlenen. 

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  
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Financiën 

4. Opvolgingsrapportering meerjarenplan semester 1/2020 - kennisgeving 

In uitvoering van artikel 29 BVR BBC en artikel 5 MB BBC moet vóór 1 oktober 2020 een 

opvolgingsrapportering over het eerste semester gebeuren. 

 

De bedoeling van de opvolgingsrapportering is nu om een stand van zaken van de 

uitvoering van de prioritaire actieplannen en acties aan de raad te rapporteren op basis van 

de vooropgestelde resultaten. 

 

Als bijlage vindt u: 

 een stand van zaken van de prioritaire acties of actieplannen van het meerjarenplan.   

 een overzicht van de laatste stand van de geraamde en de gerealiseerde ontvangsten en 

uitgaven voor het lopende jaar; 

 de aanpassing van de assumpties die gekozen werden bij de opmaak van het 

meerjarenplan; 

 de aanpassing van de financiële risico’s. 

 

Het voorstel is om hiervan kennis te nemen. 

 

De voorzitter  dankt schepen Strobbe en stelt vast dat er geen vragen zijn. 

 

De gemeenteraad neemt hiervan kennis.  

5. Vermindering in het belastingreglement AGH toepassen als éénmalige 

vrijstelling  

In het kader van meerdere overlegmomenten ter voorbereiding van een actieplan ter 

bestrijding van de gevolgen van de coronacrisis, kwam de suggestie om de 

belastingplichtigen die in aanmerking komen voor de halvering van het tarief van de 

Algemene Gemeentelijke Heffing, voor het kalenderjaar 2020 vrij te stellen van deze 

belasting.  

 

Een tweede aanpassing betreft de bepaling van het tarief van de gemeentelijke 

bedrijfsbelasting. Op advies van advocatenbureau GD&A bepaalt art. 8 van het reglement 

dat de Algemene Heffing Bedrijven forfaitair wordt vastgesteld op basis van de 

hinderlijkheidsklasse gedefinieerd in VLAREM (Belastingsscan gezinnen en bedrijven, nr. 9, 

pag. 17). Hierdoor vallen bedrijven die geen VLAREM-vergunning nodig hebben, buiten de 

toepassing van het belastingsreglement.  

 

Om dit te corrigeren werden de bepalingen voor het vaststellen van het tarief van het 

belastingreglement op de Algemene Heffing Gezinnen en Bedrijven van 19 december 2013 

opnieuw overgenomen. 

 

Het voorstel is om: 



 

 notulen gemeenteraad 01/09/2020 6 

 

1) het belastingreglement Algemene Gemeentelijke Heffing voor wat het kalenderjaar 

2020 betreft in die zin toe te passen dat de vermindering van de heffing in artikel 5 

éénmalig beschouwd wordt als een volledige vrijstelling van heffing  

2) en de wijze van vaststellen van het tarief in art 8 van het belastingreglement van 

17/12/2019 te vervangen door de wijze van vaststellen van het tarief zoals opgenomen 

in de art. 8, 9, 11 en 12 van het belastingreglement van 19/12/2013. 

 

De voorzitter  dankt schepen Strobbe en geeft het woord aan raadslid Blancquaert. 

 

Raadslid Blancquaert  vraagt om eerst te stemmen over punt 5. 

 

De voorzitter  antwoordt dat er dan niet meer hierop wordt teruggekomen. 

 

Raadslid Blancquaert  heeft een opmerking over het volgende agendapunt. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan raadslid Bracke. 

 

Raadslid Bracke  steunt deze maatregel zeker, maar er zijn ook veel mensen die niet onder 

die categorie vallen en die het ook heel moeilijk hebben. Werken moet meer beloond 

worden, dan mensen die niet werken. Mensen die leven van een leefloon of een uitkering 

zullen meer onder deze maatregel vallen, dan mensen die werken. Dat werken meer 

beloond moet worden, moet men niet uit het oog verliezen. 

 

De voorzitter  dankt en brengt agendapunt 5 in stemming.  

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

Infrastructuur 

6. Vennestraat: goedkeuring ontwerp wegenis- en rioleringswerken 

De Vennestraat is volgens het zoneringsplan gelegen in te optimaliseren buitengebied 

(groene cluster). Het afvalwater van ca. 118 inwoners moet aangesloten worden op de 
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zuiveringsinstallatie in de Kasterstraat. Het is de enige resterende groene cluster in het 

verder volledig aangesloten centrum van Overschelde. 

 

Op 23 oktober 2019 werd een workshop met de bewoners georganiseerd om na te gaan of 

het ontwerp van 2011 nog gedragen werd. Ook de nabijgelegen scholen werd diezelfde 

vraag gesteld tijdens een overleg op 25 november 2019. 

Naar aanleiding van deze vergaderingen verklaarde het college zich op 2 december 2019 

akkoord om volgende aanpassingen van de ontwerpplannen te vragen aan studiebureau 

Sweco: 

 Inrichting als fietsstraat 

 Enkel plaatselijk verkeer is toegelaten 

 Behoud tweerichtingsverkeer 

 Plaatselijk versmallingen en asverschuivingen  in de rijbaan aanbrengen om het 

rechtlijnig tracé te doorbreken, de snelheid van het verkeer nog extra te remmen en het 

statuut van plaatselijk verkeer extra te benadrukken. 

 Aanpassen van de kruispunten ter hoogte van de Cooppallaan en Laarnesteenweg als 

een doorlopend trottoir/fietspad en rechte aansluiting , om het statuut van plaatselijk 

verkeer extra te benadrukken. 

 Te bekijken of de verkeersplateaus kunnen vervangen worden door rijbaankussen s, 

omdat rijbaankussens fietsvriendelijker zijn (gezien het statuut als fietsstraat), en voor het 

gemotoriseerd verkeer effectiever zijn om de snelheid te remmen dan zachte 

verkeersplateaus 

 Te bekijken of er een trottoir  kan aangelegd worden langs één kant van de rijbaan , 

omdat de Vennestraat vaak door voetgangers  gebruikt wordt (bvb schooluitstap, of van 

de school naar een bushalte aan de andere kant van de Vennestraat). 

 

Het studiebureau heeft deze aanpassingen doorgevoerd, wat resulteert in nieuwe 

ontwerpplannen met 2 voorstellen voor inrichting van het pleintje: 

 Optie 1: er wordt 1 asverschuiving voorzien voorbij het pleintje. Binnen de asverschuiving 

wordt een groene zone voorzien waarin bomen kunnen geplant worden. De woningen 

nr. 81-97 kunnen toegang nemen tot hun woning via een ventweg. Tussen de rijweg en 

de ventweg is er ruimte voor een groene inrichting van het plein. 

 Optie 2: in deze optie wordt een 2de asverschuiving voorzien. Onder de rijweg wordt een 

groen plein ingericht. Er wordt een ventweg aangelegd om toegang te bieden tot de 

woningen aan de even zijde van de straat. 

Deze plannen werden voorgelegd aan de gemeenteraadscommissie van 8 juni 2020. 

Vervolgens werd een bewonersvergadering georganiseerd op 8 juli, waarbij de bewoners 

hun voorkeur kenbaar konden maken over de 2 voorstellen voor de inrichting van het 

pleintje. De bewoners kozen met meerderheid voor optie 1, met één asverschuiving (22 

mensen kozen voor optie 1, 13 mensen kozen voor optie 2). 

 

Het college van burgemeester en schepenen heeft zich in zitting van 14 augustus 

principieel akkoord verklaard met de aangepaste ontwerpplannen van de Vennestraat en 

de herinrichting van het pleintje volgens optie 1. 
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Betreft de subsidies van riolering dient het voorontwerp (riolering) te worden ingediend bij 

VMM tegen 31/12/2020. Indien het voorontwerp wordt goedgekeurd, dient 2 jaar na 

goedkeuring een aanbestedingsdossier ingediend te worden. 

 

Het voorstel is om zich akkoord te verklaren met de aangepaste wegenisplannen van de 

Vennestraat, zodat op basis van deze plannen het project verder kan uitgewerkt worden. 

 

Schepen Claus  voegt toe dat iedereen naar aanleiding van deze gemeenteraad een brief 

heeft ontvangen van zeven bewoners uit de Vennestraat die zich zorgen maken over het 

wegenisontwerp. Naast de lofbetuigingen stellen zij zich vragen bij het voorliggende 

wegenisontwerp.  

In 2012 werd het rooilijnplan en het bijhorende grondinnameplan goedgekeurd. Hiervoor is 

een wegenisontwerp noodzakelijk. In 2012 werd dit wegenisontwerp niet goedgekeurd. Dit 

wegenisontwerp is nu opnieuw als uitgangspunt gebruikt samen met de nodige 

aanpassingen. Naar aanleiding van de twee participatiemomenten is de gemeente met het 

studiebureau tot de aanpassingen van de ontwerpplannen overgegaan. Er worden allemaal 

ingrepen gedaan, zoals de fietsstraat, enkel plaatselijk verkeer, de asverschuivingen in de 

rijbaan om het rechtlijnige tracé te doorbreken en om de snelheid en het verkeer te 

remmen, en het aanpassen van de kruispunten ter hoogte van de Cooppallaan en 

Laarnesteenweg met een doorlopend trottoir met opstaande randen, enkel om de 

veiligheid te verhogen. Nog nooit heeft de gemeente zoveel inspraak gegeven in een 

ontwerpdossier dan bij de Vennestraat. Er werd met alle suggesties van de bewoners 

rekening gehouden en zelfs met de suggesties van de scholen. Wat betreft de bezorgdheid 

van bewoners over technische, niet eenvoudige aanpassingen ingevolge de asverschuiving 

laat de gemeente zich uiteraard bijstaan door deskundigen, zijnde het studiebureau Sweco 

en de ingenieurs van Aquafin. Het bestuur van Wetteren vertegenwoordigt ook de mening 

van de volledige straat en niet de mening van enkele bewoners, waar bij alle beslissingen 

de veiligheid voorop wordt gesteld. 

 

De voorzitter  dankt schepen Claus en geeft het woord aan raadslid Blancquaert. 

 

Raadslid Blancquaert  vraagt om de stemming te verdagen, gezien de recente 

ontwikkelingen in dit dossier. De bewoners brengen genoeg argumenten naar voren om dit 

te rechtvaardigen. Er zijn bezorgdheden in verband met verkavelingsvoorschriften die niet 

gerespecteerd worden. Er zijn vragen gesteld op het infomoment die nog altijd niet zijn 

beantwoord. Er zijn vragen over de onteigeningen. Het raadslid stelt voor om eerst alle 

vragen en bekommernissen van alle bewoners te beantwoorden, aangezien het dossier 

toch al zo lang aansleept. 

 

De voorzitter  dankt raadslid Blancquaert en geeft het woord aan raadslid Bracke. 

 

Raadslid Bracke  vindt het onvoorstelbaar om andermaal een mail te moeten ontvangen 

van buurtbewoners met vragen en opmerkingen over de herinrichting van de Vennestraat. 

De schepen geeft nu aan dat het redelijk technische opmerkingen waren. Dat maakt 

echter niet uit. Bewoners hebben immers recht op een antwoord. Het is ook erg dat 

bewoners aangeven dat er geen participatie was en dat de indruk werd gewekt dat zij 

inspraak hebben gekregen. Uiteindelijk zou niks met hun opmerkingen zijn gebeurd. Deze 
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kritieken zijn zowat eigen aan het worden voor dit bestuur. Dit is het derde grote project 

waarbij buurtbewoners in opstand komen. Dit bestuur dat voor inspraak en participatie 

stond in de ruimste zin van het woord, om inwoners bij het beleid te betrekken heeft hier 

andermaal voor een stuk gefaald. Dat is heel jammer, want de buurtbewoners zijn eigenlijk 

wel tevreden met het project. Zij ergeren zich mateloos dat op hun vragen en opmerkingen 

geen antwoord is gekomen. Raadslid Bracke vraagt of deze buurtbewoners alsnog een 

antwoord krijgen op de vragen en opmerkingen. 

 

De voorzitter  dankt raadslid Bracke en geeft het woord aan raadslid Lauwers. 

 

Raadslid Lauwers heeft inhoudelijk niets toe te voegen aan de inbreng van raadslid 

Blancquaert. Het gaat om drie thema’s: 1) de participatie, 2) de problemen in verband met 

de vroegere verkavelingsvergunning en 3) de financiële regeling van de grondafstanden. 

Het raadslid hoort schepen Claus zeggen dat bewoners bij een dossier nog nooit zoveel 

transparantie en inspraak hebben gehad. Dat lijkt alsof men op voorhand probeert om het 

gras onder de voeten van de gemeenteraad weg te maaien. Van de 118 bewoners hebben 

circa 35-36 bewoners hun stem uitgebracht op de infobijeenkomst. Het raadslid vindt dat 

dit aantal participanten niet iets is om hoog van de toren te blazen. In juli heeft collega 

Blancquaert ook al gestuurd dat ten aanzien van het inspraakmoment voor de buurt niet 

werd vermeld dat een keuze uit twee ontwerpen gemaakt kon worden. Dus qua 

transparantie en inspraak is dat eigenlijk een doodgeboren kalf. Dat is ook jammer, want 

het is een goed ontwerp. Er zijn nog een aantal haken en ogen en daarom wil Open Vld 

zich aansluiten bij de vraag van N-VA om dit punt te verdagen. 

 

De voorzitter  dankt raadslid Lauwers en geeft het woord aan schepen Claus. 

 

Schepen Claus  gaat in op de tijdslijn. De bewoners waren uitgenodigd voor een 

participatiemoment. Toen is enorm veel input opgehaald. De mensen die nu deze brief 

hebben gestuurd, zaten daar gegarandeerd ook bij. Deze voorstellen zijn naar het 

studiebureau gegaan en toen zijn de plannen volledig aangepast, ook door de input van de 

scholen. Op het moment dat men dan naar een infovergadering gaat, zijn de plannen niet 

meer voor wijziging vatbaar. Het was ook zeer uitzonderlijk dat nog een keuze uit twee 

opties gemaakt kon worden. De commissie heeft uiteindelijk beslist om de bewoners 

tussen twee inrichtingen te laten kiezen. Een infovergadering is bedoeld om bewoners te 

informeren. 

In antwoord op de vragen over de onteigening legt de schepen uit dat de gemeente pas in 

een volgende fase op basis van een goedgekeurd wegenisontwerp kan overgaan naar een 

volgende stap, zijnde de verwerving van de gronden. Dit is dus nu niet aan de orde. Het is 

inderdaad ook zo dat een aantal bewoners na de infovergadering nog een brief met 

opmerkingen heeft gestuurd. De schepen zou liever gezien hebben dat die brief was 

aangereikt op het moment van de participatieavond. Dat was immers het moment waarop 

iedereen zijn bezorgdheden en suggesties kon inbrengen. Een verdaging is dus geen goed 

idee, want het volledige traject is afgelegd om ervoor te zorgen dat de Vennestraat een 

veilige straat wordt. Het voorstel is gedragen door iedereen in de straat. Men zal ook 

volledig weer bij nul moeten beginnen als wijzigingen worden aangebracht op het voorstel 

van die zeven bewoners. Het grootste deel van de bewoners denkt ook dat het ontwerp nu 
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in orde is. Dit dossier moet ingediend worden tegen 31 december 2020, want op basis van 

dit voorontwerp zullen de subsidies vastgelegd worden voor de riolering.  

Dit ontwerp moet binnen 2 jaar uitgevoerd en aanbesteed worden. Verder gaat het in de 

Vennestraat over 40 woningen, dus als 36 mensen bereikt worden, heeft men toch een 

groot deel van de mensen bereikt. Verder was het ook duidelijk in de brieven dat de 

mensen bij het inspraakmoment tussen 2 projecten konden kiezen. De 2 opties zijn bewust 

niet meegestuurd in de brief om de mensen zoveel mogelijk te betrekken bij de infomarkt. 

 

De voorzitter  dankt schepen Claus en geeft het woord terug aan raadslid Blancquaert. 

 

Raadslid Blancquaert  heeft meteen geklaagd toen de brief over de infomarkt werd 

gestuurd; dat de keuze niet vermeld stond. Het raadslid heeft hierover gediscussieerd met 

de opsteller van de brief. Het raadslid heeft echter niet gevraagd om de plannen mee te 

sturen. Er zat namelijk een jeton bij de brief en dat was niet duidelijk voor de mensen. Men 

was er niet van op de hoogte dat men een keuze kon maken tussen beide opties. Het is 

inderdaad ook mogelijk dat een aantal bewoners het niet eens zijn met de voorgestelde 

plannen. De gevolgen zijn immers niet voor iedereen hetzelfde. Het raadslid vraagt ook niet 

om de plannen te veranderen. Het raadslid vraagt alleen dat die mensen meer uitleg 

krijgen en dat de vragen nog worden beantwoord. Er is bijvoorbeeld een vraag over het 

bloemperk. Indien de stemming wordt uitgesteld naar de volgende gemeenteraad, heeft 

de gemeente een termijn om de vragen en de beslommeringen te beantwoorden. Dat is 

ook het enige wat Open Vld vraagt. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan schepen Claus. 

 

Schepen Claus  is zeker bereid om samen met schepen Van Heddeghem te luisteren naar 

de bekommernissen van de mensen. De schepen zal ook bekijken in welke mate men de 

ongerustheid kan wegnemen, maar de schepen vindt toch dat er een groot draagvlak is in 

de Vennestraat. De schepen vindt ook dat vanavond het voorontwerp riolering en 

wegenisontwerp goedgekeurd moet worden.  

 

Raadslid Blancquaert  stelt vast dat de schepen wil luisteren naar de bewoners nadat de 

beslissing is gekomen. 

 

Schepen Claus  legt uit dat het om kleine bekommernissen gaat. 

 

De voorzitter  dankt de schepen en geeft het woord aan raadslid De Geyter. 

 

Raadslid De Geyter  vindt het symptomatisch dat de oppositie vanavond het kind met het 

badwater wil weggooien. Communicatie is inderdaad heel belangrijk, maar the duty of an 
opposition is to oppose, maar the duty van de meerderheid is om te besturen. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord voor de tweede keer aan raadslid Bracke. 

 

Raadslid Bracke  stelt vast dat de schepen eigenlijk zegt dat de mensen te laat zijn 

gekomen met hun vragen. In de mail staat echter duidelijk dat zij de vragen al op 9 juli bij 

het participatiemoment hebben overgemaakt via een brief. Het raadslid vraagt uitleg. 
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De voorzitter  dankt en geeft het woord aan schepen Claus. 

 

Schepen Claus  antwoordt dat het infomoment op 8 juli was. Op dat moment was het de 

bedoeling om de aangepaste plannen toe te lichten aan de bevolking. Het 

participatiemoment was veel verder ervoor, want op basis van de input vanuit de 

participatie van de scholen en van de bewoners zijn de plannen van 2012 aangepast. Op 8 

juli 2020 was het dus de bedoeling om de burgers te informeren. 

 

Raadslid Bracke  stelt vast dat de vragen op 9 juli gesteld zijn geweest. Dat is bijna 2 

maanden geleden. Het is heel jammer dat die vragen nog niet zijn beantwoord. 

 

Schepen Claus  antwoordt bevestigend. 

 

De voorzitter  geeft het woord voor de tweede keer aan raadslid Lauwers. 

 

Raadslid Lauwers  sluit aan bij de opmerkingen van raadslid Blancquaert en raadslid 

Bracke. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan raadslid Piscador. 

 

Raadslid Piscador  legt uit dat gewoon om een vervollediging van het voorliggende plan 

wordt gevraagd en dat gaat niet alleen over het wegnemen van een ongerustheid. Het plan 

is niet volledig. Er wordt dus om meer visie gevraagd. Hiermee krijgt het college ook de 

kans om het plan te vervolledigen. De schepen moet dit dus zien als een opportuniteit. De 

verdaging biedt ook de kans om de vragen te beantwoorden. Het gaat ook niet om 

onnozele zaken. Het raadslid heeft ook technische vragen gesteld op de commissie en die 

zijn ook nog niet beantwoord. Vragen over de waterhuishouding, de infiltratiebekkens en 

de toekomstige verkavelingen die hierop aansluiten zijn geen futiliteiten. Het bestuur moet 

zich ook niets op de hals halen waardoor later meer problemen of kosten zullen ontstaan. 

De schepen moet dit niet als kritiek zien, maar als een kans om het project in deze fase al 

iets te vervolledigen. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Claus. 

 

Schepen Claus  legt uit dat het bestuur zich laat begeleiden door mensen die heel sterk 

onderlegd zijn in deze materie. Dat zijn de ingenieurs van Aquafin en het studiebureau die 

de wegenis ontwerpen op basis van alle input van de bewoners en de scholen. Wat kan het 

bestuur meer doen? 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan schepen Van Heddeghem. 

 

Schepen Van Heddeghem  legt uit dat een aantal bewoners – het gaat om 5, 6 gezinnen – 

inderdaad op 9 juli een brief heeft geschreven waarop eind augustus is geantwoord. Dat is 

misschien wel laattijdig. Die brief van 9 juli is in de loop van augustus herhaald en werd 

nadien meteen, samen met excuses, beantwoord. Uit die brief blijft ook zeer duidelijk dat 

zij fundamenteel met het ontwerp kunnen leven. Die huizen van de bewoners liggen juist 



 

 notulen gemeenteraad 01/09/2020 12 

 

op de plek waar de bocht, de visuele versmalling, is aangebracht en het is duidelijk dat zij 

daar een beetje schrik van hebben. Iedereen kan in de brief ook duidelijk lezen dat zij wel 

fundamenteel akkoord kunnen gaan met het ontwerp van wegenis voor de Vennestraat op 

het vlak van veiligheid. Zij stellen ook dat het een zeer sterke verbetering zal zijn. De rest 

van de vragen is ook al deels op de infovergadering beantwoord en de rest van de 

opmerkingen gaat vooral over technische en financiële punten die, nadat het 

wegenisontwerp is goedgekeurd, verder met hen worden aangepakt.  

Uiteraard zal bij de uitvoering van de werken de aansluiting van hun oprit op de nieuwe 

weg samen met de aannemer en de ontwerper bekeken worden. Ook zal de aanleg van 

het bloemperk uiteraard in overleg samen met de ambtenaar voor openbaar groen 

bekeken worden, rekening houdende met de bomen die daar staan. Al die technische 

zaken zullen dus uiteraard verder met hen doorgesproken worden. Maar men kan nu niet 

het volledige ontwerp van de Vennestraat in vraag stellen, nu het overgrote deel van de 

bewoners van de Vennestraat akkoord gaat met het ontwerp. Schepen Claus heeft ook 

gezegd dat in dit dossier een jaar lang participatie is geweest, onder andere van de twee 

scholen. Verder ligt de visuele knip nog op voldoende afstand van de gevel van de 

woningen. Dit is bewust in het ontwerp zo meegegeven om de straat maximaal een lokaal 

en veilig karakter te geven. Een asverschuiving kan niet anders dan op die plek, mocht men 

het pleintje willen behouden. De schepen heeft ook alle begrip voor de opmerkingen in de 

brief van de bewoners. Deze vragen en opmerkingen worden nog zeker meegenomen in 

de rest van het traject. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan raadslid Piscador. 

 

Raadslid Piscador  hoort opnieuw dat het volledige ontwerp niet opnieuw in vraag wordt 

gesteld. Dat was ook niet de strekking van de opmerkingen. Het raadslid heeft slechts om 

een vervollediging gevraagd en gevraagd om het punt een gemeenteraad te verdagen. 

Misschien kunnen de ingenieurs de technische vragen ook beantwoorden? Dat kan niet 

teveel gevraagd zijn. Die antwoorden moeten ook worden meegedeeld aan de oppositie. 

 

De voorzitter  dankt. De voorzitter brengt de verdaging van het agendapunt in stemming.  

 

De voorzitter heeft in de chat gezien dat raadslid Wijmeersch nog een aantal vragen had bij 

agendapunt 4. De voorzitter stelt voor dat het raadslid die vragen schriftelijk zal stellen. Het 

is immers moeilijk om nu terug te keren in de agenda, ook voor de verslaggeving. 

Stemming 

 Stemming over verdaging van het agendapunt 

voor: 13 Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Johan D'Hauwe, Kathy Mercie-Mertens, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 15 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Bram De Winne, Claudine De Pauw, Herman Maudens, 
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Jan Tondeleir, Karel Van Imschoot, Leentje Grillaert 

onthouding: 0  

 

 Stemming over het agendapunt 

voor: 15 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Bram De Winne, Claudine De Pauw, Herman Maudens, 

Jan Tondeleir, Karel Van Imschoot, Leentje Grillaert 

tegen: 10 Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, Ira Lina Piscador, 

Johan D'Hauwe, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, 

Peter Blancquaert, Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, 

Tony Van Heuverswyn 

onthouding: 3 Hilde Anneessens, Kathy Mercie-Mertens, Wouter Bracke 

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

Stadsontwikkeling 

7. Goedkeuring reglement Wetterse cadeaucheque 

De invoering van de cadeaucheque vereist een reglement dat een aantal modaliteiten 

vastlegt zoals de waarde van de cheques, de geldigheid van de cheques, bij welke 

handelaars de cheques kunnen ingeruild worden… 

 

Het voorstel is het reglement goed te keuren. 

 

REGLEMENT WETTERSE CADEAUBON 

Artikel 1 – Algemeen 

De gemeente Wetteren wenst haar lokale economie te ondersteunen en impulsen te geven 

door het invoeren, promoten en verkopen van een cadeaubon, genaamd de Wetterse 

cadeaubon. 

Artikel 2 – Modaliteiten van de cadeaubon 

Elke Wetterse cadeaubon krijgt een unieke identificatiecode en wordt op de dag van de 

aankoop voorzien van een uitgiftedatum. De nummering / code laat opvolging van het 

traject van de cadeaubon toe en maakt een controle van geldigheid mogelijk.  

De waarde van de cadeaubon bedraagt €5, €10 of €25 . De cadeaubon is voor de 

gebruiker  12 maanden geldig vanaf de uitgiftedatum. De vervaldatum wordt op de 

waardebon vermeld. Vervallen bonnen kunnen niet worden omgeruild en evenmin worden 

aanvaard door de aangesloten ondernemers. Een cadeaubon kan niet vervangen worden in 

geval van verlies. 

De cadeaubon is inwisselbaar aan toonder voor de tegenwaarde van de gedane aankopen 

van goederen of diensten. De  waardebon kan partieel ontwaard worden bij verschillende 

aangesloten ondernemers voor zover de waarde op de cadeaubon strekt.  
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Artikel 3 – Deelname handelaars 

§ 1. De cadeaubon kan enkel gebruikt worden bij een natuurlijk persoon of een 

rechtspersoon, die respectievelijk als zelfstandige ondernemer of als onderneming is 

ingeschreven in de Kruispuntenbank voor Ondernemingen voor activiteiten die als 

voorwerp kleinhandel, horeca,  dienstverlening, uitbating van sport en/of 

ontspanningsactiviteiten en culturele activiteiten hebben. De onderneming, waar met de 

waardebon kan betaald worden, moet haar verkooppunt hebben op het grondgebied van 

de gemeente Wetteren. Ook abonnementshouders op de donderdags- en zondagsmarkt 

kunnen deelnemen aan de cadeaubon. 

§ 2. Ondernemers, zoals vermeld in artikel 3 §1, die wensen deel te nemen aan het concept 

van de Wetterse cadeaubon, moeten zich registreren op www.wetteren.be Door te 

registreren verklaren de aangesloten ondernemers akkoord te gaan met dit reglement.  

De lijst van de aangesloten deelnemers wordt bekend gemaakt op www.wetteren.be De 

aangesloten ondernemers gaan ermee akkoord dat de verwijzing naar én de gegevens van 

hun handelaarszaak worden bekend gemaakt op de gemeentelijke website. De 

deelnemende ondernemer zal ook een label in de vorm van een sticker of affiche 

aanbrengen op de etalage van zijn deelnemende onderneming.  

§ 3. Het lokaal bestuur draagt alle kosten voor het invoeren van de waardebon zoals het 

drukken van de bon, publiciteit, affiches, raamstickers… De kostprijs om deel te nemen aan 

de Wetterse cadeaubon is gratis.  

§4. De deelname geldt voor minimum 12 maanden vanaf de registratie. Jaarlijks wordt de 

deelname voor 12 maanden stilzwijgend verlengd tenzij opzeg gegeven wordt via 

schriftelijke mededeling, minstens 3 maanden voor het einde van het deelnamejaar.  

Deelname aan de Wetterse cadeaubon stopt automatisch bij het beëindigen van de zaak 

of bij faillissement. Het lokaal bestuur moet hiervan tijdig op de hoogte gebracht worden.  

Artikel 4 – Validatie van de Wetterse cadeaubon 

De ondernemer valideert zelf de cadeaubon in de app die zal worden toegestuurd nadat 

de ondernemer zich geregistreerd heeft als deelnemer van de cadeaubon. De validatie van 

de cadeaubon gebeurt onmiddellijk nadat de bon werd geïnd. Gevalideerde bonnen 

worden binnen de 14 dagen uitbetaald op het door de ondernemer opgegeven 

bankrekeningnummer.  

Artikel 5 – Lokaal bestuur 

§1. Het lokaal bestuur Wetteren kan zelf beslissen om de Wetterse cadeaubon in te zetten 

in het kader van haar premies of attenties.  

§2. Het gemeentebestuur kan niet aansprakelijk gesteld worden voor de kwaliteit van de 

producten of diensten die werden geleverd na betaling van de waardebon. 

 

De voorzitter  dankt schepen Strobbe en geeft het woord aan raadslid Piscador. 

 

Raadslid Piscador hoort dat last minute ook de abonnementhouders op de donderdags- 

en zondagsmarkt kunnen deelnemen aan de cadeaubon. Op welke basis is dat gebeurd? 
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Kan de schepen dit duiden? Zijn de ingebrachte zaken van de workshops in maart allemaal 

verwerkt? Het raadslid denkt van niet. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Strobbe. 

 

Schepen Strobbe  legt uit dat dit een uitdrukkelijke vraag was van de voorzitter van de 

marktcommissie om dit in overweging te nemen. De schepen herinnert zich ook dat 

tijdens de vergadering met de fractievoorzitters duidelijk werd gevraagd om de korte keten 

te gaan promoten. Zeker de abonnementhouders van de zondagsmarkt zijn heel typisch 

voor die korte keten en daarom leek het heel opportuun om hen ook toe te laten bij de 

cadeaucheques. 

 

De voorzitter  dankt schepen Strobbe en geeft het woord aan raadslid Van Der Gucht. 

 

Raadslid Van Der Gucht  vindt – als handelaar – het enorm omslachtig om de cadeaubon te 

gebruiken. Men moet een stappenplan volgen en het is bijna praktisch onmogelijk om geld 

af te halen van het platform. Dit moet dus echt geoptimaliseerd worden. Verder is ook 

jammer dat mensen die aangesloten zijn bij CCV een volledig apart model moeten 

voorzien, ofwel een smartphone ofwel een computer, naast het Bancontact betaalsysteem 

dat zij al hebben. Dat is dus heel jammer. Het raadslid vraagt om dit te integreren. Verder 

vraagt het raadslid of dit jaar de Sinterklaas cadeaubon voor het gemeentelijke personeel 

een cadeaubon voor de lokale handelaars gaat zijn. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Strobbe. 

 

Schepen Strobbe  legt uit dat momenteel 83 handelaars zijn ingeschreven. Verder kan het 

inderdaad wenselijk zijn dat er bijkomende informatie wordt verstrekt met betrekking tot 

het inschrijven. Daarnaast is vanwege financiële redenen niet gekozen voor het Bancontact 

bakje. Zou men willen ontwaarden via Bancontact zou de gemeente cadeaucheques met 

chips moeten afleveren. De prijs is dan maal tien. Verder ligt het inderdaad in de lijn dat 

alle cadeaucheques die vanuit de gemeente worden uitgereikt eigen cadeaucheques 

zullen zijn. 

 

De voorzitter  dankt schepen Strobbe en geeft het woord aan raadslid Van Der Gucht. 

 

Raadslid Van Der Gucht  vraagt of dit effectief de lokale handelaars zijn. Of zijn ook de 

nationale ketens inbegrepen? 

 

Schepen Strobbe  antwoordt dat de lijst met handelaars dit weekend ter beschikking komt 

bij de ontplooiing. Momenteel zijn slechts twee ketens ingeschreven, namelijk de 

Standaard Boekhandel en Giks. 

 

De voorzitter  dankt schepen Strobbe en geeft het woord aan raadslid Blancquaert. 

 

Raadslid Blancquaert  vraagt of dit enkel gaat over de marktkramers uit Wetteren of ook 

over de marktkramers die naar Wetteren komen. 
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Schepen Strobbe  antwoordt dat de mogelijkheid wordt verleend aan alle marktkramers 

die een abonnement hebben op de markt. 

 

Raadslid Blancquaert  vraagt of dit niet een beetje voorbijschiet aan het doel. 

 

Schepen Strobbe  is zich hiervan heel goed bewust, maar de cadeaucheque is een Wetters 

gegeven, met alle documentatie daar rond en de schepen kan zich niet indenken dat de 

cadeaucheque wordt gegeven aan niet-Wetteraars. Het risico bestaat inderdaad dat die 

cadeaucheque eens gebruikt kan worden op een andere markt. 

 

De voorzitter  dankt schepen Strobbe en geeft het woord aan raadslid Wijmeersch. 

 

Raadslid Wijmeersch  vraagt naar de criteria op grond waarvan de handelaars zijn 

aangeschreven. Zijn dat alle handelaars van Wetteren geweest? Zijn daarin keuzes 

gemaakt? 

 

Schepen Strobbe  antwoordt dat daarin geen keuzes zijn gemaakt. In principe zou 

iedereen aangeschreven moeten zijn. 

 

Raadslid Wijmeersch  is zelf een zelfstandige en zij heeft geen uitnodiging gekregen. 

 

Schepen Strobbe  excuseert zich en zal dit morgen aan de betrokken dienst meedelen. 

 

Raadslid Wijmeersch  dankt de schepen. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan raadslid Piscador. 

 

Raadslid Piscador  vraagt waarom ook de dienstverlening meedoet. Mag een management 

vennootschap meedoen? In hoeverre is dat afgebakend? Dit staat niet in het reglement. De 

handelaars moesten intekenen op een reglement dat nog niet goedgekeurd is en kon zijn, 

want dat is in de laatste week ook nog een keer gewijzigd. Het raadslid vindt dit het 

toppunt. Men verbindt zich aan een reglement dat nog niet goedgekeurd is. 

 

De voorzitter  vraagt of schepen Strobbe daaraan nog iets heeft toe te voegen. 

 

Schepen Strobbe  legt uit dat uitdrukkelijk stond vermeld dat dit was onder voorbehoud 

van goedkeuring door de gemeenteraad. De wijziging die is aangebracht, is ook niet van 

die aard dat een van de aangesproken handelaars zich daardoor zal terugtrekken. Een 

kapper is in principe ook dienstverlening. Men is uitgegaan van de AC-codes en daarnaar is 

de brief gestuurd. Er zijn echter ook handelaars ontsnapt en zij kunnen zich alsnog 

inschrijven. Graag zelfs. 

 

De voorzitter  dankt schepen Strobbe. 

 

De voorzitter  brengt agendapunt 7 in stemming.  

Stemming 
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voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

8. Toepassing coronacheque  

Het bestuur heeft beslist om in september 2020 een Wetterse cadeaucheque te lanceren. 

Het idee is om deze lancering niet enkel met een traditionele informatiecampagne te laten 

verlopen, maar daarbovenop als organisatie een stevige investering te doen bij de opstart. 

Het is de bedoeling om aan elk gezin dat in Wetteren gedomicilieerd is een cadeaucheque 

ter waarde van 10 € te bezorgen, met de vriendelijke groeten van het gemeentebestuur. 

Op die wijze injecteert de gemeente ongeveer 110.000 € in de bekendmaking en opstart 

van de Wetterse cadeaucheque, én leren alle inwoners van Wetteren deze nieuwe 

cadeaucheque kennen. Tevens komt dit bedrag op termijn in de lokale economie terecht, 

aangezien de ontvangers hun cheque enkel kunnen besteden bij Wetterse handelaars die 

zich (gratis) bij het systeem hebben aangesloten. Tegelijkertijd is de cadeaucheque van 10€ 

per gezin ook een maatregel voor de gezinnen die het in deze coronatijden financieel 

moeilijker hebben. 

 

Het voorstel is om de cadeaucheque fysiek bij elk gezin aan huis af te leveren en er een 

woordje uitleg bij te geven. 

Deze coronacheque kent volledig dezelfde modaliteiten als de Wetterse cadeaucheque, 

zodat hij zonder bijkomende investeringskosten op hetzelfde platform en met dezelfde 

voorwaarden uitgerold kan worden. Er is budget voorzien voor de exploitatiekosten. 

 

Het voorstel is om de uitgave van een coronacheque (ter waarde van 10€) in de vorm van 

een Wetterse cadeaucheque aan elk gezin in Wetteren aan huis te bezorgen. 

 

De voorzitter  dankt schepen Strobbe en geeft het woord aan raadslid Lauwers. 

 

Raadslid Lauwers  stelt vast dat een aantal fracties dit hebben gevraagd. Onder andere 

raadslid Moschidis en raadslid Colpaert hebben dit gevraagd. Het voorstel is nu om 110.000 

euro in de lokale economie te pompen. Iedere euro is nuttig, hoewel Open Vld liever niet 

voor lineaire maatregelen is, maar voor slimme maatregelen. Open Vld is echter wel 

akkoord omdat de cheque specifiek de lokale economie stimuleert en omdat het nu ook 

als introductie- en promotiecampagne voor de cadeaubon wordt gebruikt. Dat is een 
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slimme vondst. Open Vld is dus 100% akkoord. Er zijn echter andere gemeenten die het 

nog beter doen. Het raadslid stelt ook vast dat niet ieder gezin die bon nodig heeft. Er zijn 

ook promotiecampagnes, sensibiliseringscampagnes van een aantal steden en gemeenten 

waar men de inwoners aanmoedigt om die bon weg te schenken aan een aantal goede 

doelen. Het raadslid vraagt om deze sensibilisering te doen samen met de 

promotiecampagne. Baat het niet, dan schaadt het niet. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan raadslid Colpaert. 

 

Raadslid Colpaert  bedankt alle fractieleiders voor het ter harte nemen van haar schriftelijke 

vraag van enkele maanden geleden. Het raadslid is ook blij met de unanimiteit en het 

bedrag. Het raadslid ziet echter liever een hoger bedrag, want 10 € per gezin is zeer weinig. 

Het raadslid is echter blij dat de Wetteraars een coronacheque krijgen. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan raadslid Bracke. 

 

Raadslid Bracke  vraagt of alle rusthuisbewoners en de meerderjarige bewoners van het 

Sint-Lodewijk ook deze bon zullen ontvangen. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Strobbe. 

 

Schepen Strobbe  antwoordt dat iedereen die in Wetteren woont een bon zal krijgen, dus 

inderdaad ook de mensen van de rustoorden en Sint-Lodewijk. 

 

Raadslid Bracke  legt uit dat de schepen eerder zei dat elk gezin dat in Wetteren woont 

een bon krijgt. Het raadslid is bezorgd of iedereen wel een bon zal ontvangen, ook al woont 

men bijvoorbeeld samen op een huisnummer. 

 

Schepen Strobbe  antwoordt dat er ook gezinnen zijn van één persoon. De schepen zal dit 

checken. Het is wel degelijk de bedoeling om die mensen een individuele bon te geven. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan raadslid De Geyter. 

 

Raadslid De Geyter dankt alle fractieleiders oprecht over de partijen heen. Dit is een 

toonbeeld van democratie, maar ook van het vinden van overeenkomsten binnen de 

democratie. Dit is een belangrijk momentum. Nogmaals hartelijk gefeliciteerd aan 

iedereen. 

 

De voorzitter dankt raadslid De Geyter en geeft het woord aan raadslid Moschidis. 

 

Raadslid Moschidis  is een beetje ontgoocheld in verband met het voorstel. Het bedrag is 

immers zeer laag. In Sint-Lievens-Houtem is dat 15 € per persoon. De meerderheid moet 

ook respect hebben voor N-VA en Open Vld door dichterbij het gevraagde bedrag te 

komen. Raadslid Moschidis heeft 50 € per gezin voorgesteld en raadslid Colpaert heeft 25€ 

per gezin voorgesteld. Het voorstel spreekt echter maar over 10 €. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Strobbe. 
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Schepen Strobbe  verwijst graag naar de tussenkomst van de fractieleider van Open Vld, de 

heer Lauwers die zich eigenlijk niet geroepen voelt om rechtlijnige maatregelen te nemen. 

Dit is echter een rechtlijnige maatregel die iedere Wetteraar krijgt. Daarnaast is dit ook een 

overeenkomst die afgesloten is door alle fractievoorzitters over alle partijen heen. Men heeft 

dus consensus bereikt en de schepen bedankt iedereen voor de felicitaties. De schepen 

feliciteert ook iedereen hiermee. Men heeft een eervol compromis bereikt op een moeilijk 

dossier. 

 

De voorzitter dankt schepen Strobbe. 

 

De voorzitter  brengt agendapunt 8 in stemming.  

Stemming 

voor: 26 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sofie Wijmeersch, Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 2 Sabas Moschidis, Tony Van Heuverswyn 

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

9. Afstand van meerwaarde - O/2020/101 - OMV_2020051522 - Verbouwen 

en beperkt uitbreiden van een rijwoning-Cooppallaan 21 

Op 21 april 2020 werd een omgevingsvergunningsaanvraag (2020051522) ingediend met 

de bedoeling om een vergunning te verkrijgen om de woning met adres Cooppallaan 21 te 

verbouwen en uit te breiden. De woning is getroffen door de rooilijn, goedgekeurd bij KB 

op 17 september 1958.  

 

Volgens artikel 4.3.8. §1. VCRO kan een stedenbouwkundige vergunning niet worden 

verleend voor het bouwen of herbouwen van een constructie op een stuk grond dat door 

een rooilijn is getroffen, of voor verbouwings- of uitbreidingswerken, andere dan 

stabiliteitswerken, aan een door een rooilijn of een achteruitbouwstrook getroffen 

constructie, behoudens onder de voorwaarden die worden bepaald bij of krachtens het 

decreet van 8 mei 2009 houdende vaststelling en realisatie van de rooilijnen.  

 

In artikel 66 van het Decreet houdende de Gemeentewegen wordt volgende afwijking 

voorzien: “… In afwijking van het eerste lid mag een vergunning worden verleend: 

1° die afwijkt van de rooilijn als uit het advies van de wegbeheerder blijkt dat de rooilijn niet 

binnen vijf jaar na de afgifte van de vergunning zal worden gerealiseerd. Als er na het 
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verstrijken van die termijn wordt onteigend, wordt bij het bepalen van de vergoeding geen 

rekening gehouden met de waardevermeerdering die uit de vergunde handelingen 

voortvloeit.” 

 

Uit het advies van Infrastructuur Wetteren blijkt dat er geen bezwaren zijn tegen de 

uitvoering van de voorgestelde werken en dat de rooilijn niet zal worden uitgevoerd binnen 

5 jaar na afgifte van de vergunning, waardoor de afstand van meerwaarde kan worden 

toegepast. 

 

De aanvrager heeft bij het dossier een getekende akte afstand van meerwaarde 

toegevoegd die dit principe vastlegt en het tegenstelbaar maakt aan derden. 

 

De administratie stelt voor dat de gemeenteraad zich engageert om de rooilijn niet te 

realiseren binnen de vijf jaar na afgifte van de omgevingsvergunning en om zich akkoord te 

verklaren met de getekende akte afstand van meerwaarde. 

 

De voorzitter  dankt schepen Van Heddeghem. Er zijn geen vragen. 

 

De voorzitter  brengt agendapunt 9 in stemming. 

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

10. Belofte gratis grondafstand OMV_2020059522 - V.921/1 - verkavelen 

perceel in 6 loten voor halfopen en gesloten bebouwing-slopen bestaande 

woning en schuur - Adolf Papeleustraat 18  

Op 11/05/2020 werd een omgevingsvergunningsaanvraag (OMV_2020059522) ingediend 

voor het verkavelen van een perceel in 6 loten voor halfopen en gesloten bebouwing, na 

het slopen van de bestaande woning en de schuur. 

 

Er werd in samenspraak met de bevoegde diensten en aanvrager afgesproken om een 

gedeelte van het perceel, gelegen voor de rooilijn Adolf Papeleustraat (06/08/1980) over te 
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dragen naar de gemeente. Deze grondstrook zal door de eigenaar kosteloos aan de 

gemeente worden overgedragen voor inlijving in de voorliggende wegenis. 

 

In het kader van het openbaar onderzoek werden geen bezwaarschriften ingediend. Het 

advies van Infrastructuur Wetteren is voorwaardelijk gunstig, er zijn geen opmerkingen op 

de voorgestelde grondafstand. 

 
Het voorstel is zich akkoord te verklaren met de kosteloze grondafstand van 264,37 m². 

Deze overdracht is een last bij de omgevingsvergunning en dient te worden uitgevoerd 

door de eigenaar. Alle eventuele kosten verbonden aan de overdracht zijn ten laste van de 

gemeente. De aanvrager dient de gemeente de nodige inlichtingen te bezorgen. De kosten 

verbonden aan deze inlichtingen zijn ten laste van de eigenaar. 

 

De voorzitter  dankt schepen Van Heddeghem. Er zijn geen vragen. 

 

De voorzitter  brengt agendapunt 10 in stemming.  

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

Vrije tijd 

11. Strategisch plan kindvriendelijk Wetteren 

In bijlage staat het strategisch plan Kindvriendelijk Wetteren. Wetteren behaalde in 2014 

het label ‘kindvriendelijke gemeente’. In 2018 hebben we ervoor gekozen om opnieuw het 

traject te doorlopen om de kindvriendelijkheid in de gemeente te versterken. Een 

kindvriendelijke gemeente is volgens Child Friendly Cities een gemeente die ernaar streeft 

om alle rechten van het kind, zoals omschreven in het IVRK, te vertalen naar het lokale 

beleid. Een kindvriendelijke stad of gemeente is dus een gemeenschap die zich ertoe 

verbindt de rechten van het kind te realiseren en te implementeren, door beleidskeuzes, 

voorstellen, programma’s en budget. 
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Het traject kindvriendelijke gemeente wees ons op verschillende aandachtspunten binnen 

het beleid voor en met kinderen en jongeren. Dit strategisch plan is gebaseerd op de 

omgevingsanalyse, focusgroepen en belevingsonderzoek. De samenvatting hiervan staat in 

de bijlage. Op basis van het gehele traject zijn er vier prioritaire thema’s gekozen: ruimte, 

participatie, welzijn en mobiliteit. Deze thema’s zijn zowel door kinderen en jongeren als 

door professionals en andere betrokkenen aangekaart. 

 

In dit strategisch plan staat een overzicht van alle acties op korte en lange termijn. Een deel 

van de acties staat in het meerjarenplan, maar dat is niet het geval voor alle acties. Dit 

document is niet statisch: doelstellingen en acties kunnen aangepast, toegevoegd en 

verwijderd worden. Het document probeert op die manier in te spelen op de 

veranderingen die zich ook in de samenleving voordoen. Monitoring en bijsturen is daarbij 

noodzakelijk. Als er kansen komen om buiten de prioritaire thema’s Wetteren 

kindvriendelijker te maken, dan moeten we daar op kunnen inspelen. Met een open blik en 

flexibele, participatieve instelling kunnen we inspelen op een maatschappij die snel 

verandert.  Naast dit plan is er een reguliere werking, waarmee de gemeente zich dagelijks 

inzet voor kinderen en jongeren in Wetteren. Deze reguliere werking is niet opgenomen in 

dit actieplan. Enkel wanneer het een aanpassing van de werking zou zijn, is dit als actie 

opgenomen. 

 

Het traject ‘kindvriendelijke gemeente’ stopt niet bij het behalen van het label. Het is een 

cyclisch proces waarbij regelmatige evaluatie en bijsturing noodzakelijk zijn. In het plan is 

ook opgenomen hoe deze opvolging zal gebeuren.  

 

Het voorstel is om het strategisch plan goed te keuren. 

 

De voorzitter  dankt schepen Van Durme. De voorzitter geeft het woord aan raadslid 

Lauwers. 

 

Raadslid Lauwers  vindt het symbolisch dat vandaag op 1 september 2020 dit plan wordt 

goedgekeurd bij de start van het nieuwe schooljaar. Het raadslid dankt schepen Van 

Heddeghem dat hij bij het gepersonaliseerde klaslokaal ook onder de aandacht brengt dat 

1,2 miljoen kinderen terug naar school zijn gegaan en dat goedgemotiveerde leerkrachten 

die kinderen zullen begeleiden. Het is ook correct dat zo’n project niet stopt bij het behalen 

van een label. In de vorige legislatuur heeft Wetteren dat label behaald, maar heeft men bij 

een tussentijdse evaluatie toch wat opmerkingen en waarschuwingen gekregen, want 

anders zou Wetteren het label kwijtraken. Het raadslid stelt voor om in 2021 of begin 2022 

te agenderen om in een commissie een keer na te denken en te bekijken wat met dit plan 

is gebeurd. Is men erin geslaagd om de doelstellingen te bereiken? 

 

De voorzitter  dankt raadslid Lauwers en geeft het woord aan schepen Van Durme. 

 

Schepen Van Durme  gaat met veel plezier daarop in, want dat is absoluut de bedoeling. 

De schepen is ook bezorgd. Het kan en zal geen papieren plan worden. Er zullen effectieve 

dingen uit voortvloeien waardoor Wetteren kindvriendelijker wordt. 
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De voorzitter  dankt schepen Van Durme. De voorzitter geeft het woord aan raadslid 

De Winne. 

 

Raadslid De Winne stelt vast dat het nu zes jaar is na de ondertekening van het charter van 

kindvriendelijke gemeente. De CD&V-fractie is meer dan tevreden. De fractie ondersteunt 

ook meer dan ooit om dit strategisch plan verder vorm te geven. Proficiat en succes aan het 

bestuur en de schepen. 

 

De voorzitter  dankt raadslid De Winne. 

 

De voorzitter  brengt agendapunt 11 in stemming.  

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

Varia 

12. Kennisgeving stand van zaken dossier Cordonnier 

Op 23 juni 2020 keurde de gemeenteraad de gewijzigde plannen voor het voormalige 

fabrieksgebouw van Cordonnier goed. Oorspronkelijk was dit gebouw bedoeld als een 

creatief bedrijvencentrum. Deels ingegeven door financiële overwegingen en het 

herformuleren van prioriteiten, zal de Kunstacademie Afdeling Beeldende Kunsten er 

binnenkort onderdak krijgen. Bovendien wordt er in de kelders van het gebouw een 

jeugdhuis én een repetitieruimte ondergebracht. Tegelijk wordt ook het terrein vlak bij het 

fabrieksgebouw aangepakt. Het spreekt voor zich dat de omgeving van een school en een 

jeugdhuis anders moet worden ingericht dan een bedrijventerrein. Veiligheid en 

toegankelijkheid zijn hierbij heel belangrijk. 

 

Op 25 juni 2020 brengt de administratie van de gemeente Wetteren aannemer Himpe op 

de hoogte van de beslissing van de gemeenteraad. 

 

Raadslid Wouter Bracke dient op 29 juni 2020 een klacht in tegen het gemeenteraads-

besluit van 23 juni 2020 m.b.t. het aanbestedingsdossier Cordonnier bij het Agentschap 
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Binnenlands Bestuur. De gemeente Wetteren wordt hiervan op 2 juli 2020 officieel op de 

hoogte gesteld.  

 

Op 15 juli 2020 ontvangt aannemer Himpe van de Wetterse administratie een bevel van 

aanvang. In onderling overleg wordt afgesproken dat de aannemer officieel van start zal 

gaan op 17 augustus 2020. 

 

Tijdens het college van burgemeester en schepenen van 31 juli 2020 wordt op basis van 

het door de administratie voorbereide advies, beslist om de klacht van raadslid Wouter 

Bracke te weerleggen. Op basis van de weinige info die er eind juli voorhanden was, 

besliste het college van burgemeester en schepenen om de werken op te schorten in 

afwachting van een uitspraak over de klacht. Heel wat medewerkers die nauw betrokken 

zijn bij het dossier waren op dat ogenblik met verlof en door vakantie in het buitenland niet 

eenvoudig consulteerbaar. 

 

Na het inwinnen van bijkomende adviezen en nieuwe gegevens werd echter duidelijk dat 

het beter was om de werken toch op te starten zoals voorzien. Uitstel zou met zekerheid 

betekenen dat subsidies ten belope van 217.775,75 euro, voor werken aan het huidige 

gebouw van de Kunstacademie Afdeling Beeldende Kunsten zullen wegvallen. Daarnaast 

worden de kosten voor schadevergoedingen vanwege de aannemer(s) minimaal geschat 

op 116.239,80 euro.  

Het college van burgemeester en schepenen besliste daarom op 14 augustus 2020 om de 

werken toch te laten opstarten zoals initieel voorzien.  

 

Als alles volgens plan verloopt kunnen de werken afgerond zijn tegen juli 2021.  

 

Het voorstel is om kennis te nemen van de stand van zaken van het dossier Cordonnier. 

 

Schepen De Wilde  voegt toe dat het gemeentebestuur sinds vandaag in kennis is van het 

feit dat de klacht van raadslid Bracke over de volledige lijn verworpen is en dus de 

beslissing van de gemeenteraad over het dossier volledig overeind blijft. Dit ter 

kennisgeving. 

 

De voorzitter  dankt schepen De Wilde. De voorzitter geeft het woord aan raadslid Bracke. 

 

Raadslid Bracke  vindt het heel raar dat het bestuur vandaag ter kennisgeving heeft 

gekregen dat de gouverneur de klacht vernietigd heeft. De schepen is volledig verkeerd. De 

uitspraak van de gouverneur gaat namelijk over een klacht in verband met een 

personeelslijst.  

Het raadslid wil ook nog een reactie geven op de toelichting. Het raadslid juicht de 

kennisgeving over het dossier Cordonnier toe. Het is echter te gek voor woorden dat het 

raadslid deze kennisgeving heeft gelezen in een persmededeling naar de krant. Dat is een 

zeer vreemde werkwijze. Eigenlijk wil het bestuur met deze kennisgeving en het doorsturen 

van dit bericht naar de pers de schuld in de schoenen van Vlaams Belang Wetteren 

schuiven, indien de gouverneur het agendapunt zou vernietigen. Indien de gouverneur het 

agendapunt zou vernietigen, zal dit enkel door het falende beleid van de meerderheid zijn; 

het desinformeren, het om de tuin leiden van de inwoners, het nalaten om buurtbewoners 
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te informeren en het niet terugkoppelen naar de Gecoro en de Wetteraars. Op die manier 

heeft dit bestuur het democratische proces misleid en zijn buurtbewoners en inwoners in 

het ongewisse gelaten. Iedereen kan fouten maken, maar het bestuur had zich beter 

kunnen excuseren in dit persbericht voor alle opgenoemde zaken. Blijkbaar is men echter 

te trots. Het zou beter zijn om in het contract met de aannemer op te nemen dat de 

werken enkel opgestart kunnen worden als alle juridische procedures zijn afgerond. Dit 

heeft men echter nagelaten en daardoor zou er een schadeclaim van de aannemer van 

116.239,80 euro geweest zijn. Door de plannen met de nieuwe bestuursploeg te wijzigen 

en te lang te talmen met de opstart, heeft het bestuur zelf het democratische proces 

beknot en zelf de 217.775,75 euro subsidies in gevaar gebracht. Het raadslid heeft het 

bestuur gewaarschuwd de werken toch niet te laten opstarten. Dit kan nefaste gevolgen 

hebben indien de gouverneur het agendapunt vernietigt. Dit kan voor maanden vertraging 

zorgen en misschien leiden tot het afbreken van de gedane zaken. Door de werken 

opnieuw op te starten voordat er een uitspraak van het Agentschap Binnenlands Bestuur is, 

neemt het bestuur een groot financieel risico, die de burgers kan raken. Het raadslid vraagt 

waar de schepen vandaan haalt dat de gouverneur dit punt vernietigd zou hebben. 

 

De voorzitter  dankt het raadslid en geeft het woord aan schepen De Wilde. 

 

Schepen De Wilde  legt uit dat het bestuur vandaag een brief heeft ontvangen. De schepen 

raadt het raadslid aan om in de brievenbus te kijken. Het raadslid heeft dit bericht immers 

ook gekregen. De schepen kan ook uitstekend lezen en hij kan de argumentatie van de 

gouverneur ook goed begrijpen. De gouverneur heeft geen toezichtsmaatregel genomen 

tegen het besluit, vermits er geen onregelmatigheden vastgesteld zijn.  

Het gemeentebestuur was ook steeds goed geïnformeerd over de manier waarop dit heel 

ingrijpende en complexe dossier is aangepakt en geagendeerd is geweest op de 

gemeenteraad van juni. De schepen betwist ook ten zeerste dat het gemeentebestuur 

getalmd zou hebben. Het bijsturen van dit project moet voor de raadsleden voldoende 

duidelijk zijn geweest in de commissies. Dit was een bijzonder complexe opdracht. De 

schepen heeft wel begrepen dat de meerderheid van de gemeenteraad achter het 

inhoudelijke luik stond, maar het juridische, financiële, architecturale, bouwtechnische 

aspect was niet eenvoudig. Het feit dat dit in iets meer dan een jaar is afgerond en dat de 

werken terug zijn opgestart is een zeer goede en performante manier van werken. De 

schepen vindt dit dus zeker geen getalm.  

Enerzijds verwijt raadslid Bracke dat het bestuur talmt en anderzijds wil het raadslid ook 

dat nog lange en brede trajecten zouden lopen met buurtbewoners. Dat is 

contradictorisch. Uiteraard zal het masterplan – wat de bredere site omvat – wel in overleg 

met de buurt en de andere partners worden besproken, om zo tot een gedragen plan op 

de Cordonnier-site te komen. Verder staat het aan het gemeentebestuur ook vrij om te 

communiceren over zaken. In dit concrete geval is dit gedaan naar aanleiding van een 

communicatie vanuit raadslid Bracke, waarvan het bestuur van oordeel was dat dit 

misschien verwarring bij de mensen zou veroorzaken. Daarom heeft het bestuur deze 

communicatie daaromtrent uitgestuurd. 

 

De voorzitter  dankt schepen De Wilde. De voorzitter geeft het woord aan raadslid Bracke. 
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Raadslid Bracke  heeft niet gevraagd om lange en brede trajecten met buurtbewoners. 

Vanaf vorig jaar waren de plannen over het Cordonnier-gebouw al gekend en daarom heeft 

Vlaams Belang gevraagd om de buurtbewoners te informeren. Het bestuur heeft dit echter 

nagelaten. Verder heeft het raadslid vandaag inderdaad een aangetekende brief in de 

brievenbus gekregen van de gouverneur. Die gaat echter over een andere klacht. Kan de 

schepen de brief/klacht eventueel zo snel mogelijk doorsturen? Moest het echter toch 

verkeerd zijn, vraagt het raadslid aan de schepen om zich publiekelijk te verontschuldigen. 

 

Schepen De Wilde  maakt zich daarover geen zorgen. De voorzitter ziet nu ook dat de 

directeur al meer info heeft gegeven over de klachten van raadslid Bracke. 

 

De gemeenteraad neemt hiervan kennis.  

13. Bekrachtiging besluit van de burgemeester betreffende 

mondmaskerverplichting 

Op het crisisoverleg werd beslist om het dragen van een mondmasker te verplichten in de 

publieke ruimte van de gemeente. 

 

Om juridische afdwingbaar te zijn werd hiervan een besluit van de burgemeester 

opgemaakt op 28/7/2020. 

Om rechtsgeldig te zijn moet het besluit op de gemeenteraad bekrachtigd worden.  

 

Het voorstel is om het besluit van de burgemeester te bekrachtigen.  

 

De voorzitter  dankt de burgemeester. De voorzitter geeft het woord aan raadslid Bracke. 

 

Raadslid Bracke  stelt vast dat Wetteren sinds begin maart in de tang wordt gehouden 

door Covid-19, dat ook veel impact heeft op de maatschappij. In maart kon men niet de 

toekomst voorspellen. Het was voor alle landen op de wereld koffiedik kijken. De inwoners 

van Wetteren volgden massaal de maatregelen van de hogere overheid op en men streed 

samen tegen het virus. Begin juli was het virus eindelijk onder controle en wisten de 

zorgverleners en beleidsmensen heel veel over het virus.  

Eind juli kwam er een tweede, kleine opstoot van het virus en besliste het 

gemeentebestuur om een mondmaskerplicht in de volledige bebouwde kom en op drukke 

plaatsen in te voeren. Dit was eigenlijk een draconische maatregel. De meerderheid weet 

immers ook dat er amper voetgangers rondstappen in Westrem, Massemen, Kwatrecht en 

de wijken Overschelde, Jabeke, Overbeke, Boskant en noem maar op. Toch heeft het 

bestuur ervoor geopteerd om de mondmaskerplicht ook daar in te voeren. Toen de Vlaams 

Belang fractie begin augustus een versoepeling heeft gevraagd in verband met de 

mondmaskerplicht in straten waar amper mensen te bespeuren zijn, noemde raadslid 

Van Imschoot deze vraag populistisch. Ondertussen hebben veel gemeenten de 

mondmaskerplicht versoepeld, omdat een maatregel effect moet hebben en geen 

pestmaatregel moet zijn. Raadslid Van Imschoot heeft ook niet gereageerd op de vraag van 

raadslid Bracke of dit dan ook populistische gemeenten zijn. Zwijgen is toegeven.  

Gisteren gaf premier Wilmès aan dat de maatregelen worden herbekeken, omdat 70% van 

de burgers de maatregelen niet meer volgen. Een draagvlak creëren onder de bevolking is 
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van het grootste belang. Door reglementen aan te houden die nutteloos zijn, verliest men 

het draagvlak onder de bevolking. Dat is nu net zo belangrijk om het virus te bestrijden. 

Iedereen moet samen tegen het virus strijden, maar dit bestuur is haar inwoners meer en 

meer aan het wegduwen en aan het verliezen. Dat merkt men aan de reacties op straat en 

in de sociale media. Kan de mondmaskerplicht vanaf heden enkel en alleen nog verplicht 

worden op drukke plaatsen of als mensen met elkaar in nauw contact komen? Kan vanaf 

heden de algemene mondmaskerplicht in de bebouwde kom waar amper mensen op 

straat te bespeuren zijn met onmiddellijke ingang worden geschrapt? 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan de burgemeester. 

 

De burgemeester  stelt vast dat het gaat over de bekrachtiging van een besluit dat 

genomen is door de waarnemende burgemeester. De burgemeester had ook van de fractie 

Vlaams Belang verwacht dat die vraag ging komen. De burgemeester begrijpt uiteraard ook 

dat er een discussie is over de mondmaskerplicht. Men moet daarbij een aantal zaken 

afwegen.  

Het belangrijkste is dat er duidelijkheid en helderheid is voor iedereen. Dat is 

levensbelangrijk. Bovendien is de coronapandemie zeker nog niet voorbij. De huidige 

regeling wordt elke week in de veiligheid- en crisiscel tegen het licht gehouden. Deze 

verplichting wordt ook niet langer dan nodig behouden. De mondmaskerplicht in Wetteren 

werpt echter nog altijd zijn vruchten af. Het aantal besmettingen in Wetteren blijft gelukkig 

ook bijzonder laag. Het bestuur is de Wetteraars ook heel dankbaar voor hun medewerking 

en het opvolgen van de regels. Aan het einde van de zomervakantie klinkt uiteraard meer 

en meer de vraag om de mondmaskerplicht niet te behouden. Wetteren kiest ervoor om 

de plicht nog een bijkomende week aan te houden. Mits een gunstig advies van de 

veiligheidscel volgende week en mits gunstige cijfers, kan eventueel volgende week na de 

cel een verspoeling worden doorgevoerd. In deze periode komen immers nog heel wat 

inwoners terug van hun vakanties en veel populaire zones staan nog op rood of oranje. Het 

is ook nog niet duidelijk welk effect de start van het schooljaar zal hebben.  

Elke week wordt dus de gehele situatie opnieuw bekeken in de veiligheid- en crisiscel 

samen met de politie en een delegatie van de huisartsenkring. Daar wordt over een 

eventuele versoepeling beslist. Alle huisartsen in de zone zijn ook nog altijd voorstander van 

de mondmaskerplicht. Mocht de situatie gelijk blijven, kan volgende week in de crisiscel 

een terugschakeling worden overwogen. 

 

De voorzitter  dankt de burgemeester en geeft het woord aan raadslid Lauwers. 

 

Raadslid Lauwers  stelt vast dat het voorliggende besluit symbolisch is. Het gaat om een 

besluit van eind juli. Toch zal Open Vld tegenstemmen, omdat ook hier weer een uniforme 

maatregel genomen wordt, zowel voor Wetteren centrum, als voor de buitengemeenten. In 

Wichelen en Laarne was er geen mondmaskerplicht. Iedereen is het waarschijnlijk eens dat 

het in Wetteren in de drukke straten noodzakelijk was, maar om hierbij meteen alle 

buitengebieden te betrekken? Het raadslid denkt dat dit niet nodig was. Daarom zal Open 

Vld principieel symbolisch tegenstemmen. Verder vraagt Open Vld om zodra het mogelijk 

is met de nodige omzichtigheid een versoepeling door te voeren. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord opnieuw aan raadslid Bracke. 
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Raadslid Bracke  legt uit dat Vlaams Belang wel degelijk achter de mondmaskerplicht 

staat, maar wel alleen daar waar dit effectief is. Op drukke plaatsen en waar mensen met 

elkaar in nauw contact komen, zoals in winkels moet die mondmaskerplicht zeker worden 

behouden. Verder zijn de gunstige cijfers ook van toepassing in Laarne, Kalken en Wichelen 

waar die mondmaskerplicht in de bebouwde kom niet van toepassing is. Het is dan een 

beetje goedkoop om te zeggen dat door onze maatregelen de besmettingen zeer miniem 

gebleven zijn. De burgemeester kan ook niet ontkennen dat als men in Westrem gaat 

wandelen, men daar alleen op straat loopt. Waarom moet men dan in Westrem een 

mondmasker opzetten? Dat is compleet idioot. Zo verliest men de mensen. De volgende 

keer zullen sommige inwoners een misschien wel effectieve maatregel niet meer willen 

opvolgen. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan raadslid Van Imschoot. 

 

Raadslid Van Imschoot  geeft aan raadslid Bracke mee dat de twee laatste besmettingen 

in Wetteren juist in de buitenwijken voorgekomen zijn en niet in Wetteren centrum. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan raadslid De Winne. 

 

Raadslid De Winne dankt. Het raadslid verwijst naar de gemeenteraad van Wichelen, die in 

het lokale dialect werd gevoerd, en neemt een Wetterse uitdrukking in de mond: hij vindt 

dat raadslid Bracke eigenlijk een beetje de ‘dweizerik’ uithangt. De argumenten van de 

burgemeester zijn perfect en objectief te verantwoorden. Wetteren heeft een grote 

schoolgaande populatie en dat zijn allemaal mensen die samenkomen. Verder zijn er ook 

veel mensen die terugkomen van op reis. Het raadslid begrijpt dan ook de burgemeester 

en de veiligheidscel maar al te goed. Mochten de besmettingen niet verergeren, kan men 

gaan versoepelen. Het raadslid passeert ook dagelijks in het centrum en soms komt men 

inderdaad niemand tegen. Deze discussie is eigenlijk heel jammer. Dit moet men overlaten 

aan de experts en het gezond verstand gebruiken en in dezen uitgaan van hetgeen de 

experts zeggen en wat de veiligheidscel op gemeentelijk niveau beslist. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan raadslid Blancquaert. 

 

Raadslid Blancquaert  vindt het enige voordeel van dit besluit dat het duidelijk is en alle 

discussie uitsluit. Dat is reden waarom het goed is om deze verplichting te volgen. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan raadslid De Geyter. 

 

Raadslid De Geyter feliciteert raadslid Blancquaert met deze wijze woorden. Het gaat 

inderdaad om het algemeen belang en de duidelijkheid. Mensen vinden de 

mondmaskerplicht duidelijk en een goed systeem. Wetteren heeft ook iets meer 

schoolgaande jeugd dan Wichelen en Laarne. Wetteren heeft ook meer leerlingen dan de 

stad Dendermonde, dus waakzaamheid is nog even geboden. 

 

De voorzitter  brengt agendapunt 13 in stemming.  
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Stemming 

voor: 20 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Ira Lina Piscador, 

Jan Tondeleir, Karel Van Imschoot, Leentje Grillaert, 

Peter Blancquaert, Sofie Wijmeersch 

tegen: 8 Hilde Anneessens, Johan D'Hauwe, Kathy Mercie-Mertens, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Sabas Moschidis, 

Tony Van Heuverswyn, Wouter Bracke 

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

Intergemeentelijke samenwerking 

14. Poolstok cv: algemene vergadering 4 september 2020 

De eerstvolgende Algemene Vergadering van Poolstok cv vindt plaats op vrijdag  

4 september 2020 om 10.30 uur.  

 

Vanwege het coronavirus voorziet Poolstok de mogelijkheid om digitaal of fysiek deel te 

nemen aan de vergadering. Gelet op de huidige omstandigheden vragen zij om zoveel 

mogelijk digitaal deel te nemen. Bij een digitale deelname krijgt u de mogelijkheid om de 

Algemene Vergadering live te volgen, stemmen uit te brengen en eventueel vragen te 

stellen. Instructies voor de digitale deelname worden tijdig bezorgd. 

 

Naast de digitale vergadering zal de AV, indien de omstandigheden het toelaten, fysiek 

plaatsvinden in de Brabanthal te Leuven.  Poolstok neemt hierbij alle nodige maatregelen 

in acht om ieders gezondheid te waarborgen. Zij volgen hierbij de meest recente 

richtlijnen, zoals bepaald door de Nationale Veiligheidsraad. Poolstok vraagt de aanwezigen 

om deze richtlijnen zo goed mogelijk op te volgen tijdens de vergadering: gelieve 

voldoende afstand te houden en een mondmasker te dragen, zodra u de Brabanthal 

binnenkomt. 

 

Afhankelijk van eventuele bijkomstige maatregelen op federaal, Vlaams of provinciaal 

niveau, behoudt Poolstok zich het recht toe om de fysieke vergadering te annuleren en de 

Algemene Vergadering volledig digitaal te laten plaatsvinden. 

 

Op de dagorde staan volgende agendapunten: 

1. Samenstelling van het bureau van de vergadering 

2. Uiteenzetting van het verslag van de Raad van Bestuur en van de commissaris m.b.t. het 

boekjaar 2019 

3. Mogelijkheid tot het stellen van vragen aan de leden van de Raad van Bestuur en aan de 

commissaris m.b.t. het boekjaar 2019 

4. Goedkeuring van de jaarrekening voor het boekjaar 2019 
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5. Bestemming van het resultaat 

6. Kwijting aan de bestuurders en de commissaris voor het boekjaar 2019 

7. Ontslagen en benoemingen 

8. Goedkeuring van de bezoldigingen 

9. Desgevallend: varia 

 

Tijdens de gemeenteraad van 3 april 2019 werd Alain Pardaen aangesteld als 

vertegenwoordiger en werd Marianne Gorré aangesteld als plaatsvervanger voor de duur 

van de legislatuur.  

 

Het voorstel is de agenda goed te keuren en de aanstelling van de afgevaardigden te 

bevestigen. 

 

De voorzitter  dankt de burgemeester. Er zijn geen vragen. 

 

De voorzitter  brengt agendapunt 14 in stemming.  

 

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

15. DDS: algemene vergadering 2 september 2020 via livestreaming 

De eerstvolgende Algemene Vergadering van DDS vindt plaats op 2 september 2020. 

 

Op 26 mei 2020 keurde de raad de agenda van de algemene vergadering van DDS op  

9 juni 2020 goed, en bevestigde de raad de aanstelling van: 

 

als afgevaardigde als plaatsvervanger 

 Jan Tondeleir 

 Herman Strobbe 

 Albert De Geyter 

 Johan D’Hauwe 

 Marianne Gorré 

 Dietbrand Van Durme 

 Alain Pardaen 

 Freija Colpaert 
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Op de gemeenteraad van 23 juni 2020 werd kennis genomen van het feit dat de Algemene 

Vergadering verplaatst werd van 9 juni 2020 naar 2 september 2020. 

 

Gezien de huidige veiligheidsmaatregelen, zal deze vergadering digitaal verlopen via 

livestreaming op de website www.dds-verko.be. 

 

De lasthebbers van de gemeente zullen op 28 augustus via mail een uitnodiging 

ontvangen met een link naar de communicatietool 3CX zodat ze de vergadering online 

kunnen bijwonen. 

DDS benadrukt dat volgens artikel 16 van de statuten enkel de lasthebbers, aangeduid 

door de gemeente, stemrecht hebben op de Algemene Vergadering. Dit betekent dus 

noch de leden van de Raad van Bestuur, noch de gemeenteraadsleden niet specifiek 

aangeduid als lasthebber. 

 

Het voorstel is om hiervan kennis te nemen. 

 

De voorzitter  dankt de burgemeester. Er zijn geen vragen. 

 

De gemeenteraad neemt hiervan kennis.  

16. VERKO: algemene vergadering 2 september 2020 via livestreaming 

De eerstvolgende Algemene Vergadering van Verko vindt plaats op 2 september 2020. 

 

Op 26 mei 2020 keurde de raad de agenda van de algemene vergadering van Verko op  

9 juni 2020 goed, en bevestigde de raad de aanstelling van:  

 

als afgevaardigde als plaatsvervanger 

 Bram De Winne 

 Karel Van Imschoot 

 Piet Van Heddeghem 

 Ira-Lina Piscador 

 Alain Pardaen 

 Albert De Geyter 

 Marianne Gorré 

 Johan D’Hauwe 

 

Op de gemeenteraad van 23 juni 2020 werd kennis genomen van het feit dat de Algemene 

Vergadering verplaatst werd van 9 juni 2020 naar 2 september 2020. 

 

Gezien de huidige veiligheidsmaatregelen, zal deze vergadering digitaal verlopen via 

livestreaming op de website www.dds-verko.be. 

 

De lasthebbers van de gemeente zullen op 28 augustus via e-mail een uitnodiging 

ontvangen met een link naar de communicatietool 3CX zodat ze de vergadering online 

kunnen bijwonen. 

Verko benadrukt dat volgens artikel 17 van de statuten enkel de lasthebbers, aangeduid 

door de gemeente, stemrecht hebben op de Algemene Vergadering. Dit betekent dus 

noch de leden van de Raad van Bestuur, noch de gemeenteraadsleden niet specifiek 

aangeduid als lasthebber. 
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Het voorstel is om hiervan kennis te nemen. 

 

De voorzitter  dankt de burgemeester. Er zijn geen vragen. 

 

De gemeenteraad neemt hiervan kennis.  
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SCHRIFTELIJKE VRAGEN 

Vraag 1 Vraag raadslid Lauwers i.v.m. overstroming Noordlaan 

Blijkens reacties van de getroffen bewoners werden ze een 5-tal jaar geleden met een 

gelijkaardige noodsituatie geconfronteerd. Heeft het bestuur kennis van de oorzaken van 

de huidige als van de toenmalige overstroming? Welke stappen zijn er de voorbije jaren 

gezet om de eventuele problemen aan te pakken en op te lossen? 

 

Dit wordt samen met vraag 2 besproken.

Vraag 2 Vraag raadslid Bracke i.v.m. wateroverlast 

Donderdag 13 augustus is er een hevig onweer over onze gemeente Wetteren getrokken.  

Dit zorgde voor overvloedige neerslag en zorgde voor wateroverlast in de Noordlaan, 

Moerstraat en aan de voet van de Scheldebrug (kant Overschelde). De schade bleef 

gelukkig beperkt. 

 

De hogere overheid en de gemeente hebben reeds verscheidene maatregelen genomen 

om wateroverlast tegen te gaan. Dit wil niet zeggen dat het werk af is.  In de vorige 

legislatuur heeft een commissie plaatsgevonden betreffende een hemelwaterplan.  In dit 

plan werden verscheidene voorstellen gelanceerd om bij hevige of langdurige neerslag het 

water op te vangen in bv een tijdelijke opvangbekken.  Dit niet enkel buiten het centrum 

maar ook in het centrum. 

 

Bij hevige stortbuien kan plaatselijke overlast nooit 100% vermeden worden, toch moet het 

bestuur maatregelen bekijken om deze overlast zoveel mogelijk te voorkomen. 

 

Onze vragen hierbij zijn; 

 Welke acties uit het hemelwaterplan zal dit bestuur realiseren in de huidige legislatuur?  

Kan dit eventueel extra toegelicht worden in een commissie? 

 Welke straten hebben nog met wateroverlast te kampen gehad, buiten de 

bovengenoemde straten? 

 De Noordlaan, Moerstraat, Den Aard en de voet van de Scheldebrug hebben reeds 

meermaals onderwater gestaan. Deze straten liggen nochtans zeer dicht tegen de 

Schelde. Welke specifieke maatregelen zal het bestuur nemen om de huizen in deze 

straten beter te beschermen? 

 Om de hoeveel tijd worden rioolkolken in onze gemeente gereinigd? 

 

Schepen Claus  beantwoordt vraag 1 en vraag 2 samen. De schepen dankt raadslid Lauwers 

en raadslid Bracke voor hun terechte bezorgdheid. De regenval van 14 augustus betekende 

een welkome verfrissing na een uiterst warme en droge periode. De schepen denkt daarbij 

ook aan de extreme regenval in het zuiden van Spanje, vooral in de maanden september 

en oktober. De grond is dan kurkdroog en laat bijna geen water door. Via de ramblas 

probeert men dan de kolkende watermassa af te leiden. Dat zijn natuurlijke of kunstmatige 
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uitgegraven beddingen die het water afvoeren naar waterbufferingen. Die situatie is 

enigszins vergelijkbaar met de situatie in Wetteren op 14 augustus; extreme hevige 

regenval op een oppervlakte die grotendeels verhard is. De vraag is inderdaad of de 

wateroverlast in de Noordlaan, ook andere dan natuurlijke oorzaken heeft. Het bestuur 

heeft een beroep gedaan op de deskundigheid van Aquafin om die vraag te 

beantwoorden. Aquafin beschikt over software waarin men het rioleringsmodel van 

Wetteren kan testen op basis van een aantal parameters, zoals regenval. Aquafin kan 

nagaan wat het effect is van een regenbui op het grondgebied van Wetteren. Als dit geen 

probleem geeft, moet de oorzaak van de wateroverlast elders gezocht worden. De schepen 

verwacht in de komende weken een antwoord op deze vraag. Een deel van de woningen in 

de Noordlaan is gelegen onder het hoogwaterpeil van de Schelde, waardoor bij hoogwater 

gepompt moet worden om het teveel aan water weg te krijgen. 

In antwoord op de vraag over het reinigen van kolken geeft de schepen aan dat er een 

schema bestaat dat voorziet in het ruimen van alle kolken op basis van beschikbaarheid 

van materiaal en personeel. De kolken op gewestwegen daarentegen – de Noordlaan 

maakt daarvan deel uit – worden geruimd door het Agentschap Wegen en Verkeer. De 

periodiciteit hiervan is bij het bestuur van Wetteren echter niet bekend.  

Tijdens deze legislatuur wordt een aantal straten heraangelegd en bij al deze projecten 

wordt bijzondere aandacht besteed aan het ter plaatse houden van water, het bufferen en 

het infiltreren van het hemelwater. In het project Zuidlaan-Acaciastraat zal dit ook goed 

zichtbaar zijn. Naast de rijweg worden wadi’s aangelegd en het regenwater zal dan ter 

plaatse geïnfiltreerd kunnen worden. Ook wordt bekeken of in de toekomst in alle 

wegenisprojecten infiltratiekolken kunnen worden voorzien. Er wordt ook resoluut gekozen 

voor het uitbreken van zinloze verhardingen. Het herinrichten van het voorplein van de 

Warande is daarvan een voorbeeld. Het asfalt wordt verwijderd en maakt plaats voor een 

groenzone. Ook het kerktuinproject dat eind september wordt gestart is één van de 

initiatieven die genomen werden in het streven naar vermindering van nutteloze 

verharding. Dit project wordt bovendien door de Vlaamse overheid naar voren geschoven 

als een voorbeeld voor heel Vlaanderen. Bij alle nieuwe projecten, zowel publiek als privaat 

is er veel aandacht om het regenwater ter plaatse te houden en te bufferen om 

lagergelegen gebieden te beschermen tegen wateroverlast. 

 

De voorzitter  dankt de schepen en geeft het woord aan raadslid Bracke. 

 

Raadslid Bracke  vraagt of de schepen aan Aquafin heeft gevraagd om een simulatie te 

maken en te bekijken waar het probleem ontstaat. De schepen spreekt voornamelijk over 

de Noordlaan, maar de Moerstraat stond ook onder water, naast het rondpunt bij de 

Scheldebrug. Wordt dat ook voor die straten bekeken? Kan het hemelwaterplan in de 

commissie toegelicht worden? Zo niet, kan de gemeenteraad van de bevindingen van 

Aquafin op de hoogte gesteld worden? 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Claus. 

 

Schepen Claus  legt uit dat uiteraard ook de wateroverlast aan de brug en bij de Moerstraat 

doorgegeven zijn aan Aquafin. Daar heeft men echter te maken met hellingen, waar bij 

zware regenval het water gelijktijdig naar beneden stroomt. Dat maakt een groot verschil. 

Verder moet de gemeente het hemelwaterplan als principe in alle projecten dagdagelijks 
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handhaven. De wegenisprojecten gaan ook allemaal sowieso naar een commissie en daar 

wordt telkens uiteengezet hoe het water wordt geïnfiltreerd, wordt gebufferd, enzovoorts. 

Zodra er meer informatie is over de Noordlaan en de andere punten, zal de schepen de 

toelichting van Aquafin met plezier doorsturen.  

Vraag 3 Vraag raadslid Bracke i.v.m. financiële gevolgen corona 

Dat de coronacrisis voor een zeer zware financiële impact zorgt, dit hoeven we niemand te 

vertellen. Dat de eerste bezorgdheid van het gemeentebestuur, de aanpak van het corona 

virus moet zijn, is evident. We mogen het financiële plaatje niet uit het oog verliezen, ook al 

zijn het éénmalige kosten. Onze gemeente kampt reeds met een zeer hoge schuldenberg 

die in 2022 zal oplopen tot meer dan 42 miljoen euro. 

 

Vandaag keuren we 2 maatregelen goed die onze gemeente ongeveer 200.000€ zal 

kosten. Dit zonder een financieel plan en de gevolgen van deze maatregelen te kennen 

welke de impact op het budget zal zijn. In het opvolgingsrapport van het meerjarenplan is 

er een kleine toelichting betreffende de financiële impact van de maatregelen om het 

coronavirus te bestrijden terug te vinden, eveneens hebben we in de uitnodiging voor het 

fractieoverleg meerdere cijfers gekregen, maar ons inziens is dit te beperkt. 

 

Onze vragen hierbij zijn; 

Kunnen wij een duidelijke oplijsting krijgen van de reeds gemaakte kosten en mindere 

uitgaven om het virus te bestrijden.  Dit zowel op gemeentelijk vlak als voor het AGB. 

 

Kan deze oplijsting in de toekomst op zeer regelmatige tijdstippen overgemaakt worden? 

 

Als het bestuur aan GOED bestuur doet, dan is er nu reeds een financiële berekening 

(raming) gemaakt wat de maatregelen betreffende het corona virus onze gemeente in de 

toekomst zal kosten, dit over hetgeen nu reeds geweten is.  Is dit reeds gebeurd, zoja, 

hoeveel bedraagt dit? Kan dit ons overgemaakt worden. 

 

Is reeds geweten hoe deze extra kosten/mindere inkomsten zullen verrekend worden? Zal 

dit zijn door investeringen te schrappen of door de schulden te laten toenemen? 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Strobbe. 

 

Schepen Strobbe  deelt zijn scherm en geeft aan dat hij blij is met de belangstelling voor 

de financiële toestand van Wetteren. De schepen zal niet ingaan op de suggestieve 

beweringen. De schepen beperkt zich tot de objectieve data. De cijfers zijn echter niet 

volledig. Corona is niet gedaan en alle facturen zijn nog niet binnen en niet allemaal 

behandeld. Bepaalde subsidies worden toebedacht op 1 jaar, maar sommige uitgaven 

zullen ook gespreid worden over 2 jaar; 2020 en 2021.  

In het overzicht ziet men enerzijds de effecten van Covid-19 op de uitgaven. De eerste 

grote uitgave is de bijkomende aankoop van de mondmaskers voor 185.896 euro. Subsidies 

in Covid-19 zijn subsidies die gedaan zijn met betrekking tot de aankoop van 

beschermingsmateriaal. Er is een mindere uitgave van 143.000 euro in het kader van het 

dienstenchequebedrijf. Er is een mindere uitgave in het tijdelijke lokaal dienstencentrum. 
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De cadeaubon staat voor 107.760 euro. Er is een eerste inschatting van de stijging van de 

leeflonen van 70.000 euro dit jaar, en volgende jaren. Er zijn investeringen in het 

woonzorgcentrum naar aanleiding van Covid-19. Daarnaast is er een uitgave in het 

noodfonds cultuur, jeugd en sport van 364.000 euro. Het totale kostenplaatje bedraagt 

583.430 euro. Dit kan voor sommige cijfers gespreid zijn over 2 jaar. 

Verder toont de schepen het effect van Covid-19 op het inkomstenresultaat. Er is een 

inkomstenderving van 5.700 euro in het woonzorgcentrum, want er is een opnamestop. De 

andere overheden compenseren dit voor 80% of 90%. Er is een inkomstenderving in het 

dienstenchequebedrijf van 141.000 euro. Er is een inkomstenderving in het lokaal 

dienstencentrum van 3 maanden van 30.000 euro. Er is een inkomstenderving bij de 

Minder Mobielen Centrale begroot op 1.500 euro. Het verlies op de belasting op de markt 

en terrassen die niet wordt geïnd, bedraagt bijna 50.000 euro. De minderontvangst van de 

aanvullende personenbelasting als gevolg van Covid-19 is gebaseerd op de cijfers van mei-

juni, dus voor de eventuele tweede golf. Er is een verlaagde gezinsbelasting voor de 

algemene gemeentelijke heffingen waarvan het verlies wordt begroot op 181.450 euro. Er is 

ook een inkomstenderving uit de concessie OPC voor 152.000 euro. Er is een subsidie 

Covid-19 OCMW voor 25.000 euro. De uitgave van het noodfonds wordt gecompenseerd 

door een subsidie van 364.000 euro.  

Verder is er een subsidie voedselhulp OCMW van 10.000 euro. Er is een subsidie voor de 

armoedebestrijding van 59.736 euro. Er is een subsidie voor het consumptiebudget 

kwetsbare groepen die vanavond is goedgekeurd in de OCMW-raad. Dat is een resultaat 

van 60.000 euro. Dat zou betekenen dat het opbrengsten-kostensaldo 523.000 euro voor 

2020 is en 267.000 euro voor 2021.  

Verder is het zo dat de financiële dienst dit permanent moet bijhouden. Een periodieke 

rapportering hierover is ook zeker op zijn plaats, maar periodiek betekent zeker niet dat 

hierop elke maand in de gemeenteraad kan worden teruggekomen. Het moet om 

betekenisvolle wijzigingen gaan. Ook kan het bestuur niet alles voorspellen. Corona is niet 

voorbij en er is zeker geen inzicht in de economische gevolgen daarvan. De schepen 

verwijst dan ook graag naar de vele artikelen van economen. Er is de theorie van de V-curve 

met een korte daling van de economisch activiteiten, maar het kan ook een kleine U-curve 

worden. Maar er is ook een W-curve met een tweede golf met een nog diepere daling van 

de economische activiteiten. Momenteel spreekt men zelfs over de K-theorie. Als er veel 

jobs verloren gaan in de horeca of in de retail, zijn dat heel dikwijls mensen die minder 

opleiding hebben genoten en die werkloos kunnen worden. Op vandaag kan de schepen 

dan ook zeker geen uitspraak doen over de verdere impact van Covid-19. Het 

meerjarenplan zal ook worden aangepast en geëvalueerd. In het tweede semester is het 

overleg daarover voorzien. De schepen hoopt hiermee een voldoende antwoord te hebben 

gegeven. 

 

De voorzitter  dankt de schepen en geeft het woord aan raadslid Bracke. 

 

Raadslid Bracke  dankt de schepen voor het antwoord. Zijn de kosten en opbrengsten van 

het AGB hierin ook opgenomen? Er worden kosten opgesomd en de subsidies worden als 

opbrengsten bekeken. De subsidies zijn echter eigenlijk geen opbrengsten, want ze 

moeten ook uitgegeven worden. Dat is raar. 
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Schepen Strobbe  deelt mee dat morgen gesproken kan worden over de raad van bestuur 

van het AGB. Op basis van de informatie waarover het gemeentebestuur momenteel 

beschikt, is er eigenlijk geen meerkost in het AGB. De voorziene prijssubsidies zullen 

ruimschoots volstaan en er zal dus geen afwijking zijn met betrekking tot de begroting. Een 

positieve mededeling is dat de gemeente voor de periode na maart een prijssubsidie moet 

toekennen. Dit kan worden gedaan als subsidie aan het AGB, waardoor er een mindere 

uitgave is van waarschijnlijk 60.000 euro, want daarop is geen btw verschuldigd.  

De schepen verwijst verder naar de presentatie. Enerzijds is 364.664 euro als uitgave gezet 

en anderzijds staat die 364.664 euro als inkomsten genoteerd. Het geld is dus wel degelijk 

voorzien om uit te geven, maar dit moet ook altijd boekhoudkundig als inkomsten worden 

geboekt. Dit wordt gedaan op titel van volledigheid. 

 

De voorzitter  dankt de schepen en geeft het woord aan raadslid Wijmeersch. 

 

Raadslid Wijmeersch  vindt dat de uiteenzetting van de schepen al voor een groot stuk 

haar vraag beantwoordt over het agendapunt. Er is wel nog een vraag niet beantwoord. 

Wat is de impact van de verliezen van het ASZ door de coronacrisis? In het hele land 

spreekt men van 3 à 4 miljard euro verliezen. Dat zal voor Wetteren niet anders zijn. Men zit 

ook al met het ASZ in een overgangssituatie. Er zijn diensten die stilgelegen hebben en die 

normaal gezien hun opbrengsten of een gedeelte daarvan doorgeven aan het ASZ. Kan dit 

ook in de cijfers opgenomen worden? 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Strobbe. 

 

Schepen Strobbe  heeft vanuit het bestuur van het ASZ goed nieuws ontvangen. Men krijgt 

inderdaad subsidies vanuit de overheid met betrekking tot het aantal ligdagen en met 

betrekking tot de prestaties en deze zijn zwaar geïmpacteerd door corona. Men heeft 

inderdaad de behandeling van andere pathologiëen dan corona stopgezet. Er werd echter 

besloten om de toelage voor 2020 te kopiëren van 2019, als een normaal jaar. Er zal dus in 

die zin geen extra kost zijn voor het ASZ en men kan dus op een normale wijze de 

financiële afhandeling doen. De schepen veronderstelt dat er geen enkele impact zal zijn 

naar de begrotingen van de deelnemende OCMW’s. 

 

De voorzitter  dankt de schepen en geeft het woord aan raadslid Lauwers. 

 

Raadslid Lauwers  had ook een vraag over het ASZ. Deze vraag is nu beantwoord. 

Vraag 4 Vraag raadslid Bracke i.v.m. subsidiëring verenigingen 

Onze gemeente heeft 364.664€ verkregen van de Vlaamse Overheid om te verdelen onder 

Wetterse verenigingen. Dit om de verenigingen door de moeilijke periode van minder 

inkomsten te helpen. 

 

Onze vraag hierbij is; 

Bij sommige verenigingen is de situatie zeer donker, de maatregelen door de crisis duren 

nu reeds meer dan 6 maanden. Wanneer zullen onze verenigingen, die het heel moeilijk 

hebben, een financiële tegemoetkoming krijgen? 
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De voorzitter  geeft het woord aan schepen De Wilde. 

 

Schepen De Wilde  deelt mee dat dit een deel is van het coronaplan dat twee weken 

geleden besproken is bij het fractieleidersoverleg. Hiervoor wordt nu een reglement 

opgemaakt en dit wordt in de komende weken voorgelegd aan de betrokken adviesraden. 

Daarna wordt dit reglement naar de verenigingen gecommuniceerd, wellicht in oktober. 

 

Schepen Van Durme  vult aan dat de jeugdverenigingen al een voorschot hebben gekregen 

vanuit het reservefonds, voordat zij op kamp vertrokken. Zij hebben ook een startpakket 

gekregen met ontsmettingsgel en dergelijke. Verder vraagt de schepen aan raadslid Bracke 

om zijn informatie met de gemeenteraad te delen. De schepen heeft vanuit de jeugddienst 

en de sportdienst ook nog geen bericht gekregen van een vereniging die in serieuze 

financiële nood zit. Mocht dit het geval zijn, geef dat alstublieft aan en dan zal de schepen 

zijn uiterste best doen om die vereniging onmiddellijk te helpen. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan raadslid Bracke. 

 

Raadslid Bracke  zal dit niet nalaten. Misschien kan de schepen dit ook via de pers laten 

weten? De raad weet dat de gemeente 364.664 euro heeft verkregen van de Vlaamse 

overheid om te verdelen onder Wetterse verenigingen, maar sommige verenigingen zijn 

hiervan niet op de hoogte. Zijn de verenigingen daarvoor aangeschreven? 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen De Wilde. 

 

Schepen De Wilde  dacht dat die informatie al gedeeld was met de pers. Die bedragen zijn 

op een vorige gemeenteraad ook al eens meegegeven. Het is dus alleszins publiek. De 

schepen heeft ook geen moeite ermee dat daaraan ruchtbaarheid wordt gegeven. Het 

heeft wel pas zin om verenigingen in te lichten als bekend is op welke manier zij hun 

steunaanvraag kunnen doen. Er zijn inderdaad al middelen verstrekt aan verenigingen in 

het kader van de zomerkampen, maar de communicatie over de brede ondersteuning naar 

de verenigingen volgt dus zodra over de aanvraag duidelijkheid bestaat. 

 

De voorzitter  dankt en vraagt of schepen Van Durme nog iets wil toevoegen. 

 

Schepen Van Durme  vult aan dat dit ook op de raden en met de verenigingen wordt 

besproken. 

Vraag 5 Vraag raadslid Blancquaert i.v.m. project deelwagens 

Wat houden de financiële bijdragen bij het project Deelwagens (Cambio) in? 

Over welke bedragen gaat het? 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Van Heddeghem. 

 

Schepen Van Heddeghem  legt uit dat op het grondgebied van Wetteren momenteel drie 

Cambio deelwagens rijden, maar in feite zijn dat er eigenlijk vier. Drie in samenwerking met 
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de gemeente en één in samenwerking met een woonproject in Overbeke. De kostprijs voor 

de gemeente bedraagt voor de drie wagens samen 14.010 euro. Dat betekent wel dat vanaf 

het moment dat elke wagen apart meer dan 6.000 kilometer per jaar rijdt, er een bedrag 

van die 14.010 euro afgaat. Uiteindelijk is dit dus een omgekeerde stimulans. Uiteraard is 

het ook zo dat het systeem in de eerste opstartmaanden bekend moet worden. Men merkt 

ook dat er vraag naar deelwagens is. Men moet dus afwachten hoe de eerste maanden 

zullen verlopen. Verder merkt men ook in andere steden en gemeenten dat na verloop van 

tijd het initiële bedrag nooit uitbetaald moet worden. Hoe meer wordt gereden, hoe 

minder dus de kostprijs is. Cambio is ook een volwaardig en kwaliteitsvol alternatief voor de 

privéwagen. Elke Cambio wagen in het straatbeeld betekent ongeveer een vervanging van 

dertien private wagens. 

 

De voorzitter  dankt de schepen. 

 

Raadslid Blancquaert  vraagt waarvoor die 14.010 euro wordt gebruikt. 

 

Schepen Van Heddeghem  legt nogmaals uit dat Wetteren over drie wagens beschikt. Dat 

bedrag staat voor de waarde van die wagens. Dit wordt bepaald door het aantal jaren van 

gebruik. Vanwege het feit dat de gemeente het systeem van deelwagens promoot, moet 

de gemeente daarin een stuk tegemoetkomen. Hoe meer promotie de gemeente daarvoor 

maakt, hoe meer de gemeente dit stimuleert, hoe minder de gemeente daarvoor moet 

betalen. Het is ook de bedoeling dat het personeel van de gemeente ter vervanging van 

eigen dienstwagens in de toekomst meer en meer met die Cambio wagens gaat rijden. 

 

Raadslid Blancquaert  begrijpt dat de gemeente dus eigenaar is van die wagens. 

 

Schepen Van Heddeghem  legt uit dat het een vorm van leasing is. 

 

Raadslid Blancquaert  legt uit dat in het verslag echter staat dat de gemeente iets meer zal 

moeten bijpassen. 

 

Schepen Van Heddeghem  legt uit dat dit misschien een iets andere weergave is. De 

kostprijs is 14.010 euro voor de drie wagens samen. Waarschijnlijk wordt in het verslag 

bedoeld dat de gemeente iets meer moet bijdragen dan het gemiddelde over de maanden 

en jaren. 

 

De voorzitter  dankt de schepen. 

Vraag 6 Vraag raadslid Wijmeersch i.v.m. kerk Westrem 

De kerk van Westrem staat leeg ondertussen. Wat zijn de plannen hiermee?  

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Strobbe. 

 

Schepen Strobbe  legt uit dat de herbestemming van een kerk een heel moeilijke zaak kan 

zijn. Deze kerk is een prachtige romaanse kerk, waarover men al geschriften terugvindt in 

de twaalfde eeuw. In 1936 werd deze kerk dan ook een beschermd monument. In 1986 
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werd daarenboven Westrem als dorpsgezicht erkend. Daarnaast ligt er ook een kerkhof 

rond de kerk. Dit zijn allemaal elementen die de herbestemming van dit gebouw moeilijker 

maken. Bij een intern overleg is men erop uitgekomen dat het misschien wenselijk zou zijn 

om een externe organisatie hierbij te betrekken. Het projectbureau Herbestemming Kerken 

zou bijvoorbeeld hierbij betrokken kunnen worden. Dit is een aanbod van de Vlaamse 

overheid. Realiteitszin, haalbaarheid en duurzaamheid zijn de kernwoorden. De schepen 

legt uit dat de gemeente bij een beschermde kerk tot 80% subsidie kan krijgen voor de 

kosten van de studie. Momenteel is er echter nog geen herbestemming voor deze kerk. 

Wanneer de kerk gevraagd wordt om te gebruiken voor culturele activiteiten zoals 

Westrem Leeft, staat het gemeentebestuur daar zeker positief tegenover. 

 

De voorzitter  dankt de schepen. 

Vraag 7 Vraag raadslid Wijmeersch i.v.m. Wetteren kermis 

Recentelijk trok een stoet van foorkramers door Wetteren, zij vroegen op deze manier 

aandacht voor hun sector die door de Corona crisis zwaar getroffen is. In Dendermonde, 

Herentals, Leuven, Gent, Wichelen, De Pinte, Lede, Hasselt, … zijn de kermissen ondertussen 

terug toegelaten, en deze lijst groeit nog dagelijks.  

 

Dankzij het puike werk van het markt organisatieteam is reeds vele kennis aanwezig met 

betrekking tot het organiseren van dit soort evenementen. Kan deze ervaring toegepast 

worden om een light-versie te organiseren in de loop van september – oktober? Er zijn 

voldoende pleinen in Wetteren, Massemen en Westrem, waar men gerust een aantal 

attracties kan zetten en zo wat vertier kan bieden aan de bewoners en vooral de kinderen, 

voldoende verspreid en veilig.   

Dit kan als onderdeel van de buurtbubbel-initiatieven, of als lokaal evenement.  

Kermissen zijn sinds 1 juli door de federale veiligheidsraad toegelaten en kunnen in dus alle 

veiligheid plaatsvinden.  

 

Men weet allemaal hoe belangrijk de ‘kerremesse’ is voor de Wetteraar, dus daarom zou ik 

willen vragen om de beslissing om Wetteren kermis volledig af te lassen, te herbekijken 

alsook alternatieve mogelijkheden te overwegen.  

 

Poster van gemeenten in Vlaanderen die kermis al terug toelaten op hun grondgebied. 
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De voorzitter  stelt voor dat raadslid Moschidis ook meteen zijn vraag stelt. Daarna kan de 

burgemeester beide vragen beantwoorden. 

Vraag 8 Vraag raadslid Moschidis i.v.m. afschaffing jaarlijkse Wetterse 

kermis 

In Moeilijke tijden moet men als overheid moedige beslissingen durven nemen! 

 

Ikzelf en de Wetteraars zien thans het tegenovergestelde! 

Het college van Burgemeester en Schepenen toont zich de laatste tijd van haar zwakste 

kant! 

 

Er word mij zelfs vanuit het College medegedeeld dat er onénigheid zou bestaan over 

genomen beslissingen! 

 

Ik geef slechts één voorbeeld: de afschaffing van onze jaarlijkse Wetterse Kermis. 

 

In tegenstelling met alle adviezen, ook deze van de veiligheidsraad en de voorbeelden in de 

ons omringende gemeenten en steden, mag er in Wetteren geen Kermis komen! 
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Waarom niet? Het zou een steun kunnen zijn voor ondermeer en het bizonder de 

handelaars van aan het station. 

 

Ook gedacht aan de sociale en psychologische gevolgen voor de jeugd en de kinderen die 

nu hun Kermis moeten missen?  Ook gedacht aan het inkomstverlies van de Foorkramers? 

 

Men heeft blijkbaar aan anderen dingen gedacht dan aan het geluk en genot voor de 

Wetteraars en hun jaarlijkse Kermis! Graag het antwoord van de Burgemeester. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan de burgemeester. 

 

De burgemeester legt uit dat de verhalen van raadslid Moschidis en raadslid Wijmeersch 

voor een stuk kloppen. Heel wat Wetteraars en zeker de foorkramers kijken uit naar een 

moment waarop een keer een kermis kan plaatsvinden. Het zijn voornamelijk de kleinere 

kermissen die zeker doorgaan. De ietwat grotere kermissen worden echter op veel plaatsen 

afgelast. De Wetterse crisiscel heeft zich gisteren nogmaals over die vraag gebogen. In 

Wetteren is het aantal besmettingen nog steeds laag. Zo lang Wetteren niet naar code 

oranje of rood gaat, kan men ervan uitgaan dat kleinere kermissen, dus die van Massemen 

en Ten Ede kunnen doorgaan. Die beslissing is gisteren genomen. Er zullen natuurlijk 

maatregelen nodig zijn om dit zo veilig mogelijk te laten verlopen en die maatregelen 

worden nu uitgewerkt samen met de foorkramers en met de politie. Ook de grote kermis 

van september heeft terug perspectief gekregen. Wanneer het aantal besmettingen laag 

blijft, kan die kermis inderdaad als een lightversie op een later tijdstip toch doorgaan. 

Uiteraard is dan ook een aangepaste opstelling en regeling nodig. Samen met de 

foorkramers wordt nu gezocht naar mogelijke data. Zij kunnen voor aanstaande maandag 

een datumvoorstel formuleren voor de periode oktober of november.  

De burgemeester geeft verder mee dat, omdat het er lang naar uitzag dat geen kermis kon 

doorgaan, een oproep is gedaan naar organisatoren en horecazaken om toch ervoor te 

zorgen dat er iets te beleven viel op een veilige manier. Er zijn heel wat zaken die daarop 

ingegaan zijn. De lijst van activiteiten is ook ellenlang. Dit staat op de website. Dit weekend 

zal er dus wel het een en ander te doen zijn. 

 

De voorzitter  dankt de burgemeester. 

Vraag 9 Vraag raadslid Moschidis i.v.m. opkuis markt Stationplein op 

Zondag  

Na de markt wordt het plein niet opgekuist. Met vuile toestanden als gevolg.  

Wat gaat het gemeentebestuur hieraan doen? 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Van Heddeghem. 

 

Schepen Van Heddeghem legt uit dat in het politiereglement in artikel 6.6.16 onder meer 

staat dat de marktkramers verondersteld worden en zelfs verplicht zijn om hun eigen afval 

mee te nemen. De markttoezichter kijkt streng daarop toe. Maar het gebeurt wel af en toe 

dat afval blijft liggen. Vandaar dat elke maandagvoormiddag een medewerker van de 

gemeente het plein ook meeneemt bij het opkuisen. Het is echter de bedoeling dat de 



 

 notulen gemeenteraad 01/09/2020 43 

 

marktkramer zelf het afval meeneemt. Eventueel zal de gemeente wel strenger moeten 

gaan optreden. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan raadslid Moschidis. 

 

Raadslid Moschidis  stelt vast dat de dienst inderdaad vroeg op de maandagmorgen het 

Felix Beernaertsplein opkuist. Aan de achterkant bij de parking van het Stationsplein 

gebeurt op maandagmorgen echter niets. Het raadslid zou graag zien dat dit plein ook 

wordt opgekuist voor de maandagmorgen. Waarom aanvaardt Wetteren niet dat personeel 

op zaterdag, zondag en feestdagen kan werken? Er is toch genoeg werk tijdens het 

weekend? Als dat in grote steden kan, kan dat ook in Wetteren. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Van Heddeghem. 

 

Schepen Van Heddeghem zal dit bekijken. Donderdagvoormiddag, op het einde van de 

markt wordt de Markt proper gemaakt. Mocht in de toekomst blijken dat het afval 

stelselmatig blijft liggen op het Felix Beernaertsplein en/of de de parking van het 

Stationsplein, dan moet worden bekeken hoe dit properder gemaakt kan worden. Afval is 

immers een doorn in het oog van iedereen. De schepen weet ook dat er op 

maandagmorgen vuil ligt in de tunnel. In feite moeten alle straten en pleinen in Wetteren 

op alle dagen proper liggen. Daarvan moet werk worden gemaakt. Dit is ook een deel van 

het antwoord op de volgende vraag van raadslid Moschidis. 

Vraag 10 Vraag raadslid Moschidis i.v.m. zwerfvuil - gebruik openbare 

vuilnisbakken voor restafval - bezoek Containerpark 

Als ik van aan mijn woning, Felix Beernaertsplein, naar de site Cordonnier  

wandel- niet zo heel ver van elkaar- kom ik volgende wantoestanden tegen.  

Zie foto’s. Openbare vuilnisbakken puilen uit met privé restafval, gele zakken,   blauwe 

zakken liggen buiten, zwerfvuil in de vorm van blikjes,…..De site Cordonnier, eigendom van 

de gemeente, lijkt op een stort. Ik ben zeer bezorgd om de netheid van onze gemeente en 

er is nog heel veel werk aan de winkel!  

 

Mijn vragen:  

 kan de gemeente geen sensibiliseringscampagne opzetten? 

 hoeveel meldingen rond zwerfvuil kreeg de gemeente de afgelopen zes maanden dit 

jaar? Vorig jaar? 

 waar werden de laatste zes maanden de mobiele camera’s ingezet en met welk gevolg? 

 

Samen met deze problematiek rond zwerfvuil, moet ik ook toegeven dat ik een bezoek aan 

ons containerpark niet goedkoop vind. Kan men binnen onze intercommunale niet 

bekijken of men dezelfde werkwijze als ILVA kan hanteren. Daar kan elk gezin jaarlijks tot 

100 kg recycleerbare afvalstoffen aanbrengen met vrijstelling van betaling.  

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Van Heddeghem. 
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Schepen Van Heddeghem legt uit dat deze bezorgdheid misschien wel één van de 

grootste bezorgdheden en ergenissen is van schepenen, raadsleden en inwoners. Er zijn 

echter ook mensen die ingrijpen en het heft in eigen handen nemen. Zij helpen als 

vrijwilliger mee om de omgeving proper te maken. Tijdens de voorbije maanden hebben 

veel wandelaars expliciet aan de gemeentelijke diensten vuilzakken en materiaal gevraagd 

om ook het zwerfvuil mee op te ruimen. Dus er zijn ook mensen die meehelpen. Men mag 

die mensen ook in de bloemen zetten. Zij verdienen ook een klein of groot applaus.  

De gemeente kan uiteraard ook sensibiliseringscampagnes opzetten. Dat gebeurt ook al. 

Deze week is aan de rioolkolken en op plaatsen waar afvalwater of regenwater verzameld 

wordt, de actie herhaald van vorig jaar met de graffitischilderingen op straat ‘hier begint de 

zee’. Mensen beseffen te weinig dat alle afval die in een rioolkolk terecht komt uiteindelijk 

ook terecht komt op de bodem van de zeeën. Achteraf krijgt men dat dan onbedoeld en 

ongeweten weer op het bord in een restaurant.  

Verder zijn er ook acties rond vuilnisbakkenplannen. In de komende maanden wordt 

samen met de scholen een actie ‘Proper’ op touw gezet. De schepen geeft aan dat er ook 

meer dan dertig vrijwilligers zijn die in hun buurt het zwerfvuil opruimen. Het is ook de 

bedoeling dat er een eenvoudig meldingssysteem komt waar elke inwoner zeer vlug 

zwerfvuil en sluikstorten kan melden. Momenteel is er ook een actie rond de wandelzakjes. 

Er zijn kleine plastic zakjes te verkrijgen bij de dienst toerisme die iedereen kan meenemen 

om gevonden afval in te deponeren. Het is ook de bedoeling dat we in de loop van de 

volgende maanden en jaren samen met de Vlaamse acties zoals Mooimakers ook in 

Wetteren meer sensibiliseringscampagnes opzetten. 

In antwoord op de vraag over hoeveel meldingen rond zwerfvuil de gemeente kreeg, geeft 

de schepen aan dat Wetteren in 2018 21 dossiers kreeg. In 2019, toen Wetteren begonnen 

is met een traject, waren dat 128 dossiers. De meeste van die dossiers komen ook op het 

schepencollege en worden merendeels beboet aan een gemiddeld bedrag van 220 euro. 

Vorig jaar zijn de boetes teruggebracht van 750 euro naar 220 euro. Voor 2020 zijn er reeds 

49 dossiers. Men merkt nu dat de meldingen sterk dalen. Het is echter niet zo dat alle 

plekken gedetecteerd worden. Het feit dat minder zwerfvuil gevonden wordt, toont echter 

wel een positief effect aan. 

Verder hebben de mobiele camera’s al gehangen in de Warandestraat, aan de zij-ingang 

van het kerkhof, in de buurt van de Cooppallaan, in de Peperstraat bij de textielcontainer, in 

de Wetterensteenweg en in de buurt van de Bookmolenstraat, Molenstraat achter de 

betonnen wand. 

In antwoord op de vraag of de intercommunale niet kan bekijken of men dezelfde 

werkwijze als ILVA kan hanteren, legt de schepen uit dat de toegangsprijzen voor klein en 

groot afval voor het recyclagepark van Verko zeer laag zijn. In vergelijking met ILVA zit 

Wetteren ongeveer aan eenzelfde kostprijs. Bijvoorbeeld 100 kilo recyclebaar afval kost in 

Wetteren 4 euro en bij ILVA 5 euro. De schepen denkt dus dat de prijzen bij Verko zeker 

toegankelijk en aantrekkelijk zijn. Het feit dat zeer veel gebruik wordt gemaakt van de 

recyclageparken duidt er ook op dat dit een van de succesformules is van Verko. 

 

De voorzitter  dankt de schepen en geeft het woord aan raadslid Moschidis. 

 

Raadslid Moschidis  is zeer tevreden met het antwoord van de schepen. Het is ook 

schitterend dat het college de boetes heeft teruggebracht van 750 euro naar 220 euro.  
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Schepen Van Heddeghem dankt voor de complimenten. Dit is ook het bewijs dat wordt 

geluisterd naar suggesties en initiatieven van alle raadsleden. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan raadslid Blancquaert. 

 

Raadslid Blancquaert  ligt de straatvuilproblematiek nauw aan het hart. Het raadslid 

bedankt ook de schepen voor het antwoord. De tijd van sensibilisering is echter voorbij. Er 

moet nu een tijd komen van repressief optreden. De schepen legt vooral de nadruk op de 

vrijwilligers. Chapeau voor die vrijwilligers, maar die mensen denken ook dat men dweilt 

met de kraan open. De focus moet liggen bij het bestrijden van zwerfvuil en niet bij het 

opruimen. Het wordt dus tijd dat de GAS-ambtenaar in Wetteren voltijds wordt aangesteld. 

Het raadslid vraagt om hiervan dringend werk te maken. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan raadslid De Geyter. 

 

Raadslid De Geyter is het volledig eens met raadslid Blancquaert dat de GAS-ambtenaar 

heel snel in actie moet treden. Het raadslid wil echter ook vooral een lans breken voor de 

wijken die het ook heel moeilijk hebben, zoals de wijk Kwatrecht. Mensen doen daar hun 

beklag over wantoestanden ten gevolge van de retail-activiteiten rondom Kwatrecht en de 

Blauwe Paal. Dit heeft gevolgen voor de inwoners in de omgeving. Het raadslid zal de 

klachten met genoegen aan de schepen overmaken. 

Het raadslid vraagt ook om de GAS-boetes zo snel mogelijk te implementeren. Het gaat om 

een lik op stuk beleid. 

 

De voorzitter  dankt raadslid De Geyter. 

Vraag 11 Vraag raadslid Moschidis i.v.m. Basic Fit Gentsesteenweg 

Hierover is veel te doen geweest op de sociale media. Mensen vrezen opnieuw 

verkeersproblemen zoals toen de Action er was gevestigd. Zelf denk ik dat dit niet het geval 

zal zijn. Echter kan er voor ‘s avonds een systeem worden ingevoerd dat er bv vanaf 18 u 

alleen bewoners mogen parkeren?  

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Van Heddeghem. 

 

Schepen Van Heddeghem vindt de vraag niet helemaal duidelijk. Bedoelt het raadslid het 

parkeren langs de Gentsesteenweg of gaat het eerder over de parking bij Basic Fit? 

 

Raadslid Moschidis  legt uit dat de vraag gaat over de Gentsesteenweg tussen het Felix 

Beernaertsplein en het voormalige postkantoor. Het gaat dus enkel over de 

Gentsesteenweg. 

 

Schepen Van Heddeghem antwoordt dat dus gevraagd wordt om op dat stuk 

bewonersparkeren in te voeren. Dit kan worden bekeken. De schepen geeft nu alvast mee 

dat het parkeerbeheer in Wetteren wordt uitgevoerd door OPC, die in Wetteren werken van 

9.00 tot 18.00 uur. Dit zou dus betekenen dat OPC ook na 18.00 uur ingezet moet worden. 

OPC zal daarvoor natuurlijk een prijs vragen. De politie kan die controles niet uitvoeren 
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omdat dit sedert jaren geen politionele bevoegdheid en opdracht meer is. Dit kan dus 

worden bekeken, maar de schepen geeft nu ook alvast aan dat dit zeker geen realiteit zal 

worden in de eerstkomende periode. Zodra Basic Fit zich daar vestigt, moet de situatie 

gevolgd worden. Bij een eventuele overlast, moet daarop gestuurd worden. 

 

De voorzitter  dankt de schepen en geeft het woord aan raadslid Moschidis. 

 

Raadslid Moschidis  zal, als het moet, zelf optreden voor de gemeente Wetteren, gratis en 

voor niks. Als de gemeente een plakkaat ophangt waarop staat dat vanaf 18.00 uur enkel 

de bewoners daar mogen parkeren, kan men die mensen vragen om dat niet meer te 

doen. De volgende keer zal men de politie bellen en dan zullen die mensen schrikken. 

 

Schepen Van Heddeghem stelt voor dit later te bespreken. 

Vraag 12 Vraag raadslid Moschidis i.v.m. verlenging Knip van de Markt  

Het CBS deelde expliciet mee dat de knip op de markt zou gelden tot en met Wetteren 

Kermis, en zeker niet zou verlengd worden. 

Onze verbazing is dan ook groot dat, ondanks de annulering van Wetteren Kermis, er toch 

een verlenging komt van een 10- tal dagen, 

Graag vernemen we op welke evaluatie deze beslissing gebaseerd is.  

Het moet een buitengewoon positieve evaluatie zijn,  zodat het bestuur op haar eerdere 

beslissing terugkomt en toch verlengt. 

En waarom een verlenging van een 10-tal dagen? Waarom niet met 5 of met 15 dagen 

verlengd? Ook hiervoor vernemen we graag de motivatie. Zoniet willen we pleiten om de 

knip met onmiddellijk ingang stop te zetten. 

 

De knip kende bovendien enkele gebreken. De ontradende werfsignalisatie hiel heel wat 

mensen weg uit het centrum. Ondanks herhaalde beloften van het College om betere, 

meer aantrekkelijke en duidelijkere borden te plaatsen, zagen we deze amper in het 

straatbeeld verschijnen. 

De verkeerssituatie op de Markt was niet goed leesbaar: kinderen, geparkeerde auto's, 

doorgaande fietsers, autoverkeer van, naar en op de parking... 

 

We vatten samen : goed initiatief en allicht tevredenheid bij Markthoreca. 

Maar zo als zo vaak met te weinig expertise en visie in de praktijk gebracht. 

Dat is nochtans de verantwoordelijkheid en de opdracht van onze administratie en van het 

bestuur. Of onze evaluatie overeenstemt met die van het bestuur betwijfelen we, maar 

kunnen wij niet afstoeten bij gebrek eraan. 

Graag dus spoedig mogelijk de evaluatie van het bestuur over de knip. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan schepen Van Heddeghem. 

 

Schepen Van Heddeghem geeft aan dat dit initiatief om aan de markt een andere kleur te 

geven alles te maken heeft met corona. Dat moet vooropgesteld worden. Half juni is de 

beslissing genomen om iets speciaals te doen voor alle horeca in Wetteren. Dat was in het 

kader van het zoeken naar omgaan met coronamaatregelen. Toen is gekozen voor de 
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uitbreiding van terrassen omdat men zo tegemoet kon komen aan de bekommernissen 

van de horeca. Mensen zouden immers misschien meer vrije tijd doorbrengen in de eigen 

gemeente. Daarnaast werd ook nationaal opgelegd dat de terrassen op een duidelijke 

fysieke afstand van elkaar moesten staan.  

De evaluatie van de periode van half juni tot half september zal uiteraard door iedereen 

verschillend gemaakt worden en door iedereen verschillend geïnterpreteerd worden. Het is 

steeds de bedoeling geweest dat het initiatief zou lopen tot en met Wetteren Kermis, dus 

tot het weekend van 7 en 8 september 2020. Tussendoor zijn in de maand juli tussentijdse 

evaluaties geweest naar aanleiding van de zomerse zaterdagen, zowel met de horeca, als 

met een aantal handelaars van de omliggende straten. Het is de bedoeling dat half 

september een grondige evaluatie gebeurt met de horecauitbaters van de Markt en met de 

handelaars van de omliggende straten. Intern is vorige week met de administratie en de 

dienst Infrastructuur ook een evaluatie met de Peperstraat gedaan; wat dit betekent qua 

personeelsinzet, werklast en de inzet van vrijwilligers en dergelijke. Hoe is men omgegaan 

met het afsluiten van de rijweg?  

Deze drie evaluaties samen met alle reacties, zullen input vormen voor de bijeenkomst eind 

september. Daaruit kan men dan leren voor een eventuele volgende keer. Het was dus de 

bedoeling om dit eenmalig te doen tussen juli en september omwille van corona. Mogelijk 

blijkt echter ook uit de evaluatie dat er sterk voordelige argumenten zijn voor de 

verschillende stakeholders. Het experiment wordt nu vijf dagen verder gezet en niet tien 

dagen, omdat gehoopt wordt op goed weer voor de terrassen. Maar veel belangrijker is dat 

van de tweede week van september expliciet gebruik wordt gemaakt om metingen te 

doen in de straten rond de Markt. Er wordt bekeken wat dit betekent naar mobiliteit en 

naar verkeersafwikkeling om diezelfde tellingen twee weken later nog eens te kunnen doen 

op het moment dat de Markt weer terug vrij is. Die metingen worden dan in de evaluatie 

meegenomen om op basis daarvan een beslissing te nemen voor de komende periodes.  

Het raadslid heeft ook 100% gelijk ten aanzien van de signalisatie en de kleur van de 

werfborden. Dat kan men inderdaad beter doen. Het was echter een experiment en het 

moest op korte tijd in orde gemaakt worden. Dit punt is ook al geopperd door de 

handelaars en in de interne evaluatie naar voren gekomen. 

 

De voorzitter  dankt de schepen en geeft het woord aan raadslid Moschidis. 

 

Raadslid Moschidis  vindt het heel mooi wat de schepen zegt over de signalisatie. Het is 

echter niet de eerste keer dat de signalisatie nog een paar dagen na een evenement blijft 

staan. Het raadslid stelt voor om de technische dienst te vragen om dit op de dag erna op 

te ruimen. 

 

Schepen Van Heddeghem vindt inderdaad dat hieraan meer aandacht moet worden 

besteed. 

 

De voorzitter  dankt. 

 

Raadslid Blancquaert  heeft ook het woord gevraagd. Raadslid Moschidis heeft eigenlijk al 

de meeste problemen aangehaald. Elke wijziging in een verkeersstroom heeft tot gevolg 

dat op andere plaatsen een toename van verkeer ontstaat. Bij de beslissing om de Markt te 

knippen werd ook weinig rekening gehouden met die situatie. Als dan ook nog werken 
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worden uitgevoerd op de omleidingsroute, is het hek van de dam. Iedereen staat stil en 

mensen weten de weg niet meer. De schepen moet dit dus heel goed herbekijken. Het 

raadslid heeft ook het gevoel dat de acties bedoeld zijn om de Markt voorgoed te knippen. 

Verder getuigt het van weinig verkeersinzicht of dynamiek van verkeersstromen als men op 

die routes nog werken laat uitvoeren. Dit moet goed worden bekeken in de evaluaties. 

Waarom is er geen tussentijdse evaluatie geweest? Waarom is men niet in gesprek gegaan 

met de handelaars, buiten die ene keer? Dit was beter voor de verlenging van de knip 

gebeurd. Gedane zaken nemen echter geen keer. In toekomst moet de organisatie van de 

omleidingen wel worden geoptimaliseerd. 

 

Schepen Van Heddeghem vindt ook dat de signalisatie en de bewegwijzering beter 

kunnen. Verder heeft de schepen ook al gezegd dat er tussentijds al geëvalueerd is. Na de 

zomerse zaterdagen, heeft de gemeente elke maandag samen gezeten met enkele 

horecauitbaters en handelaars. Sommigen waren tevreden en anderen waren zeer 

ontevreden. Het is echter niet zo dat op dat moment een beslissing herzien moet worden. 

De bedoeling was om een aanzienlijke periode aan te houden. Dat was enerzijds belangrijk 

voor de horecauitbaters om de zomerperiode te kunnen overbruggen en anderzijds om 

een grondige, deftige evaluatie te doen om fundamentele argumenten te kunnen 

formuleren.  

Verder denkt de schepen dat alle fracties bepaalde ideeën en visies hebben over de 

ontwikkeling van de gemeente Wetteren. Een discussie over die verschillende standpunten 

leidt dan tot goede beslissingen. Dat is in het belang van Wetteren. De schepen is ook een 

voldoende democraat om zich te verweren tegen bepaalde punten, maar ook om zich neer 

te leggen bij bepaalde beslissingen. 

 

De voorzitter  dankt de schepen.  

 

BIJKOMENDE MONDELINGE VRAGEN 

Vraag 1 Vraag raadslid D’Hauwe i.v.m. gratis parkeren op stationsparking 

in het weekend en op feestdagen 

Raadslid D’Hauwe geeft aan dat veel Wetteraars niet op de hoogte zijn dat men in het 

weekend en op feestdagen op de stationsparking van de NMBS gratis een uur kan 

parkeren. Het raadslid vraagt om hiervoor extra promotie te maken, ook omdat de 

zondagsmarkt op de beneden parking doorgaat. 

 

De voorzitter  geeft aan dat deze vraag schriftelijk wordt beantwoord binnen veertien 

dagen. 

Vraag 2 Vraag raadslid Blancquaert i.v.m. de periode van de vervangend 

burgemeester 

Raadslid Blancquaert  heeft een vraag over de vervangend burgemeester tijdens de 

vakantieperiode. De gemeenteraad heeft dit jaar geen info ontvangen gedurende welke 
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periode in de zomer de vervangend burgemeester, de taken van de burgemeester heeft 

overgenomen. Vorig jaar is hierover per mail geinformeerd. Het zou in toekomst van meer 

respect getuigen als de raad hiervan op de hoogte werd gebracht. 

 

De burgemeester  biedt zijn excuses aan, mocht dit niet gebeurd zijn. Het verlof van de 

burgemeester en wie de plaatsvervanger is van de burgemeester, moeten inderdaad 

doorgegeven worden aan de gemeenteraad. 

 

De voorzitter  dankt de burgemeester. 

 

De voorzitter  sluit de openbare zitting en bedankt de mensen die de livestream gevolgd 

hebben. 

 

 

 

de algemeen directeur, de voorzitter 

P. Orbie M. Gorré 

 


